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І. Аналіз діяльності ЗДО  №5 «ДЖЕРЕЛЬЦЕ» 

 за 2022/2023 навчальний рік 
 

Заклад дошкільної освіти №5 «ДЖЕРЕЛЬЦЕ» знаходиться за адресою: 

23100 Вінницька обл.  м. Жмеринка вул. І. Франка 2/1, тел.(04332)52058,  

email dnz5_dzherelce@ukr.net 

Проектна потужність – 114 дітей. 

Чисельний склад дітей станом на 1 вересня  2023 року – 82 дітей. 

Заклад дошкільної освіти здійснює освітню діяльність керуючись основними 

положеннями Конституції України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну 

освіту», «Про внесення змін до  законодавчих актів з питань загальної середньої та 

дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Про охорону 

дитинства», Положенням про дошкільний навчальний заклад, завданнями 

національної програми «Освіта. Україна XXI століття», Концепцією дошкільного 

виховання в Україні, іншим чинним законодавством та нормативно – правовими 

актами, які регламентують діяльність закладів дошкільної освіти в Україні. 

Діяльність здійснюється на підставі: 

-  чинного Статуту Дошкільного навчального закладу №5 «Джерельце» (нова 

редакція) затвердженим рішенням 60 сесії 7 скликання від 30.06.2020 №1067,  який 

відповідає вимогам чинного законодавства, 

-  Сертифікату правомірності провадження освітньої діяльності №001066 від 

27.03.2018. 

В наявності є: 

- документи державної реєстрації – Виписка з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (від 11.02.2020), 

- дозволи органів державного нагляду санітарно-епідеміологічної служби, 

пожежної охорони, інспекції з охорони праці, 

- Державний акт на право користування земельною ділянкою серія ЯЯ № 

020363. 

Мова виховання та навчання  – українська. 

Режим роботи відповідає вимогам законодавства та типу ЗДО. 

Заклад дошкільної освіти працює за п’ятиденним робочим тижнем, вихідні 

дні: субота, неділя, святкові дні. 

У 2022/2023 начальному році освітній процес був організований у 

дистанційному форматі.  

Режим роботи закладу дошкільної освіти 10,5 годин. 

Режим роботи груп загального розвитку, в тому числі з інклюзивним 

навчанням, групи спеціального призначення, логопедичні для дітей з вадами 

мовлення 7.30 — 18.00. Цілодобова група  18.00 — 7.30. 
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Соціальний паспорт 

 Закладу дошкільної освіти №5 «ДЖЕРЕЛЬЦЕ» 

 

№ Зміст Кількість 

1 Кількість дітей у ЗДО 82 

2 Кількість груп 6 

3 Здобувачі освіти з багатодітних сімей 10 

4 Багатодітні родини  9 

5 Діти, з числа родин загиблих Захисників та          

Захисниць України 

2 

6 Здобувачі освіти,батьки яких є учасниками бойових дій 3 

7 Здобувачі освіти з інвалідністю 1 

8 Здобувачі освіти, батьки яких є захисниками та 

захисницями України 

2 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 

Базового компоненту дошкільної освіти упорядкована «Освітня програма ЗДО №5 

«ДЖЕРЕЛЬЦЕ» на 2023/2024 навчальний рік». 

 

Програмно-методичне забезпечення освітньої програми на 2023/2024 н.р.: 

 

Освітня програма для дітей від 2 до 7 років  «Дитина», наук. кер. В.О.Огнев’юк 

(лист МОН від 23.07.2020  №1/11-4960) 

 

Програма «Корекційно-розвиткова робота з дітьми із загальним та фонетико-

фонематичним недорозвиненням мовлення» І.В.Кравцова, Л.Л.Стахова (лист ІМЗО 

від 05.07.2019 №22.1/12-Г-577)  

Програма розвитку дитини віл 2 до 6 років та методичні рекомендації “Безмежний 

світ гри з LEGO” (лист ІМЗО МОН України №28.12.2015 №2.1/12-Г-150) 
 

Старша група 

«ДЗВІНОЧКИ» 

Логопедична група Б 

“СУЗІР'Я” 

 Середня група 

 «ГНОМИКИ» 

Логопедична група А 

“БДЖІЛКИ” 



Парціальна програма розвитку дитини від 2 до 6 років через гру «Творці 

майбутнього» (лист МОН від 14.08.2023 № 1/2038-23. Протокол №1 від 04.01.2023. 

Зареєстровано у Каталозі За №1.0001-2023) 
 

Програма з формування основ безпечної поведінки дітей дошкільного віку під час 

дорожнього руху «Дитина у світі дорожнього руху» (лист ІІТЗО  МОН від 25.12.2014 

№14.1/12-Г-1856) 

 

Парціальна програма «Україна – моя Батьківщина» (лист МОН України №2.1/12-Г-

85 від 25.03.2016)                  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Укомплектованість закладу педагогічними кадрами з відповідною 

педагогічною освітою 

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України №1015 від 04.11.2010р. 

«Про затвердження Типових штатних нормативів ДНЗ» (Із змінами) заклад 

дошкільної освіти №5 «ДЖЕРЕЛЬЦЕ» укомплектований частково. 

До педагогічного складу відносяться 20 працівників: 1 – директор, 1 – 

вихователь-методист, 2(вакансія) – музичний керівник, 2 – вчителя-логопеда, 

1(вакансія) - інструктор з фізкультури, 1(вакансія) – практичний психолог, 10 (2-

вакансія) – вихователів. 
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Віковий склад педагогів 

 
 

 

 

 

Педагогічний стаж працівників 
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З 01.09.2022 відповідно до наказу управління освіти Жмеринської міської 

ради «Про організацію освітнього процесу в закладах дошкільної освіти 

Жмеринської міської ТГ» освітній процес в ЗДО організовано з використанням 

технологій дистанційного навчання.  

У вересні 2022 року було проведено опитування батьків «Навчання без 

обмежень», в ході якого вивчалися 

способи комунікації та цифрові 

ресурси для ефективної 

організації освітнього процесу у 

синхронному та асинхронному 

режимах.  

Відповідно до плану та з 

урахуванням організації 

освітнього процесу в 

дистанційному форматі на період дії 

правового режиму воєнного стану 

батьки залучалися до активної співпраці, участі у освітньому процесі.  

Педагогічний колектив працював над формуванням у них відчуття 

приналежності до колективу закладу дошкільної освіти як однодумців і спільників, 

над підвищенням їхньої психологічної та педагогічної компетенції  щодо розуміння 

закономірностей розвитку дитини, питань навчання та виховання дошкільника. 

Проводився щоденний обмін інформацією між батьками і вихователями. 

Педагогами здійснювався освітній процес у синхронному та асинхронному 

режимах з використання цифрових ресурсів Viber, Zoom, Meet, Googl-class, You 

Tube, Instagram, Telergram, Messenger.  

Організовувалися систематичні неодноразові офлайн-зустрічі з дітьми та 

батьками на локаціях поза межами закладу: міський краєзнавчий музей, ігровий 

розважальний центр «Ермітажик», бібліотека сімейного читання, піцерія 

«Челентано», ігрова міні-програма на площі Миру на День захисту дітей. 

Адміністрацією закладу дошкільної освіти проводиться значна робота щодо 

вдосконалення змісту, форм, методів освітньої роботи, підвищення фахової та 

методичної майстерності педагогів. 

Значна увага приділялась проблемі фахової атестації педагогічних 

працівників закладу та своєчасного проходження ними курсової перепідготовки. 

З метою створення оптимальних умов проведення атестації та ефективного 

вивчення професійної діяльності педпрацівників закладу здійснено аналіз і корекцію 

строків проходження курсової перепідготовки та атестації педагогічних працівників 

закладу на період 2022/2026рр. 

Протягом навчального року при Вінницькій академії безперервної освіти 

пройшли дистанційно курси підвищення кваліфікації: – вихователь Латук Л.В., 

вчителі-логопеди Скорик Ю.А., Токарчук Л.М., вихователь-методист Соболева О.В. 

У 2022-2023 навчальному році атестовано 3 педагогів ЗДО №5 

«ДЖЕРЕЛЬЦЕ», що складає 18% від загальної кількості педпрацівників закладу. 

Відповідно до п.2.10 Типового положення про атестацію педагогічних працівників, 

наказу управління освіти Жмеринської міської ради» від 15.09.2023 №64, 



атестаційною комісією ЗДО №5 «ДЖЕРЕЛЬЦЕ» атестовано 3 педагогічних 

працівників ЗДО№1 «Дзвіночок».  

Ефективність проведення атестації педпрацівників закладу в значній мірі 

залежить від правильної організації вивчення системи роботи педагога. Лише на 

основі комплексної оцінки рівня кваліфікації та педагогічної майстерності педагога 

можна зробити об’єктивні висновки про його професійність. З цією метою 

розроблені індивідуальні плани-графіки атестації, педагогів з врахуванням 

професійних особливостей та відмінностей їхніх педагогічних посад. 

В ході вивчення системи роботи педагогів враховувалися різні аспекти  

діяльності. Це і знання теоретичних основ педагогіки, психології та вікової 

фізіології, вміння застосовувати їх  у навчально-виховному процесі; і знання змісту 

навчання та виховання; і педагогічна етика, такт, толерантність; і наявність 

моральних якостей, що слугують прикладом для наслідування тощо. 

З метою об’єктивної оцінки членами атестаційної комісії педагогічної 

діяльності використовується інструментарій вивчення системи роботи педагогів 

карти аналізу професійної діяльності. Досить важливим моментом оцінки роботи 

педагога є його власне бачення себе як педагога, професіонала. З метою виявлення 

рівня самооцінки використані  анкети самоаналізу. Враховуючи особливості 

організації освітнього процесу в дистанційному форматі, анкети самоаналізу та 

вивчення думки колег про професійний рівень педагогів, які атестуються, були 

проведені з використанням електронних форм з підсумуванням у віртуальному 

методичному кабінеті.  

Всі ці методи і прийоми вивчення роботи педагога, який атестується будуть 

дієвими лише при дотриманні членами атестаційної комісії принципів 

об’єктивності, систематичності, відповідальності, демократичності. Атестаційною 

комісією та адміністрацією закладу проведена планомірна робота по вивченню та 

оцінюванню діяльності вихователів Возняковської Н.І., Ляндебурської Н.Г., 

Гаврилюк К.В., асистента вихователів Половко Н.В., керівника музичного 

Погребенюк О.В., вихователя-методиста Поповської О.А. Переглянуті онлайн-

заняття, проведені спостереження взаємодії під час організації освітніх заходів на 

локаціях поза межами закладу, співбесіди з педагогами, батьками, проаналізована 

участь в методичному та суспільному житті колективу, підвищення кваліфікації, 

участь у конкурсах тощо. 

В рамках педагогічної івент-майстерні «Кроки зростання» педагоги, які 

атестуються провели майстер-класи, відкриті заняття: 

Ляндебурська Н.Г. – майстер-клас «Мнемотехніка у розвитку мовлення дітей з 

вадами мовлення», онлайн-заняття з використанням прийомів мнемотехніки 

«Скринька казок». 

Возняковська Н.І. – полілог з педагогами «Педагогічна і виховна цінність 

народної та авторської казки для дітей дошкільного віку", онлайн- заняття «Стара 

казка на новий лад». 

Половко Н.В. –інтерактивна вправа з педагогами «Ігрові активності з дітьми з 

ООП», індивідуальне онлайн-заняття з дитиною з особливими освітніми потребами 

«Чарівний світ паперу». 



Гаврилюк К.В. – брейн-ринг для педагогів «Сучасні економісти», онлайн-

заняття Любій малечі про цікаві речі». 

Погребенюк О.В. – майстер-клас з вихователями «Інструменти ми 

змайструємо, оркестр організуємо», онлайн заняття-подорож  «Ритм – музичний 

чарівник». 

Поповська О.А. – тренінг «Використання засобів мистецтва як основи 

патріотичного виховання у процесі формування національної ідентичності засобами 

мистецтва як основи патріотичного виховання дошкільників», семінар-практикум 

«Педагогічні інновації в дошкільній педагогіці». 

Педагоги підготували електронні творчі портфоліо-презентації професійної 

діяльності за 5 років, систематизували методичні, творчі, практичні напрацювання. 

Вся робота атестаційної комісії по вивченню професійної діяльності педагогів 

була спрямована на удосконалення вже знайомих методів, корекцію неефективних, 

опрацювання нових форм роботи, що дасть можливість підвищити результативність 

діяльності атестаційної комісії в майбутньому.  

За рішенням атестаційної комісії ЗДО №5 «ДЖЕРЕЛЬЦЕ»: 

Підтверджено відповідність займаній посаді та 11 тарифному розряд 

Возняковської Н.І., Ляндебурської Н.Г,  вихователів. 

Підтверджено відповідність займаній посаді та 10 тарифному розряду           

Половко Н.В., асистента вихователя. 

Підтверджено відповідність займаній посаді та присвоєно кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст другої категорії» Погребенюк О.В. керівнику музичному, за 

умови проходження ІІ та ІІІ етапів підвищення кваліфікації за програмою 

підвищення кваліфікації керівників музичних ЗДО з 20 лютого 2023 року по 28 

серпня 2023 року (обсягом 120 годин). 

Підтверджено відповідність займаній посаді Поповської О.А., Гаврилюк К.В. 

Порушено клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня управління освіти 

Жмеринської міської ради: 

- про відповідність Поповської Оксани Анатоліївни, вихователя-методиста, 

Гаврилюк Катерини Василівни, вихователя, кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії,  

- про присвоєння Гаврилюк Катерині Василівни, вихователю, педагогічного 

звання «вихователь-методист»  

За рішенням атестаційної комісії управління освіти Жмеринської ради: 

Підтверджено відповідність кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії»  Поповській О.В., Гаврилюк К.В. 

Присвоєно педагогіче звання «вихователь-методист» Гаврилюк К.В.   

  

Якісний склад педагогів на 01.07.2023 
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Якщо провести аналіз результатів атестації  за останні 3 роки, чітко 

прослідковується тенденція до зростання якісного складу педагогічного колективу. 

 
 

Науково-методична проблема на 2022/2023 навчальний рік 

 «Інтеграція традиційних та інноваційних педагогічних технологій для 

формування м’яких та твердих навичок у учасників 

освітнього процесу» 

 

Пріоритетними напрямками роботи на 

2022/2023 навчальний рік були визначені: 

- Забезпечення конструктивної взаємодії з 

дітьми з порушенням комунікативної функції та 

дітьми з особливими освітніми потребами, 

забезпечення оптимальних умов для їх навчання, 

виховання і розвитку в умовах ЗДО та сприяння 

розвитку їх самостійності. 

- Активізація роботи з еколого-

патріотичного виховання дітей дошкільного віку, 

формування навичок практичного життя, готовності 

до сталої взаємодії з природним довкіллям України. 

- Формування художньо-продуктивної 

компетенції дошкільників засобами малювання.  

На реалізацію завдання щодо формування 

екологічної свідомості, навичок практичного життя, 

готовності до сталої взаємодії з навколишнім світом 

була спрямовано проведення педагогічної ради 

«Виховання емоційно-ціннісного ставлення до 
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рідної природи як складової патріотичного виховання дошкільників». Питання 

«Формування екологічної свідомості дітей в контексті патріотичного виховання» 

опрацьовано в ході ділової гри «Сім мислекапелюшків». Також значна увага була 

приділення ходу проведення атестації педагогів ЗДО, організації підвищення 

теоретичного рівня та фахової підготовки педагогів на 2023 рік та внутрішньому 

забезпеченню якості освіти: самооцінювання  якості освітніх та управлінських 

процесів.  

У форматі активізації роботи з формування художньо-продуктивної 

компетенції дошкільників засобами малювання протягом року працював семінар 

«Малювання як стимулюючий чинник творчого розвитку дитини-дошкільника». В 

рамках роботи семінару, з використаням google форм здійснений самоаналіз 

педагогів «Художньо-продуктивна діяльність. Малювання» та моніторинг батьків 

старшої групи «Дзвіночки» «Моя дитина талановита чи 

обдарована» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проведена взаємодія в малих групах 

«Художньо-продуктивне образотворення. Аналіз програми «Дитина» та художня 

майстерня по ознайомленню з нетрадиційними техніками малювання мастер-класи: І 

молодша група «Сонечко», вихователь Батаєва О.Д. – малювання пластиковою 

пляшкою, ІІ молодша група «Квіточки», вихователь Латчук Л.В. – малювання 

виделкою, середня група «Гномики», вихователі Гандерук Н.М., Юзвак Н.В. – 

малювання повітряною кулькою, старша група «Дзвіночки». Вихователь опович І.А. 

– малювання мильними бульбашками, логопедична група А «Бджілки», вихователі 

Баліцька Н.О., Ляндебурська Н.Г. – малювання м’ятим папером, логопедична група Б 

«Сузір’я» – малювання нитками. 

З метою активного вивчення потенціалу художників-митців Жмеренщини у 

художньо-естетичному вихованні дошкільнят педагогічну  раду «Образотворче 

мистецтво, як засіб реалізації художньо – творчого потенціалу дошкільників» 

проведено на базі міського краєзнавчого музею у форматі педрада-екскурсія. В ході 

засідання педагоги опрацювали  питання «Творчий потенціал митців-художників 

Жмеринки для естетично-емоційного розвитку дітей дошкільного віку» та 

«Інноваційні підходи до роботи з картиною в ЗДО». Працівники музею провели для 

педагогів виставку-пленер «Митці-художники Жмеринки». Потім педагоги, 



використовуючи одну із картин представили одну із інноваційних форм роботи з 

картиною.  

З метою підвищення професійної майстерності протягом року продовжував 

працювати практикум «Комунікативні здібності – основа професійності педагога. 

М’які навички». 

З  2019 році наш заклад 

включено до міжнародного проекту 

«Сприяння освіті» щодо 

упровадження в освітній  процес 

закладів дошкільної освіти ігрових 

та діяльнісних методів навчання.   

У різноманітних формах 

реалізується підхід «Навчання 

через гру». 

В рамках роботи в проекті у 

2022/2023 

навчальному році колектив прийняв  участь у Play Fest – 

2023 «Україна надзвичайна»  Творча група до уваги 

спільноти представила відеоролік про залізничний вокзал 

нашого міста. 

За результатами голосування наш  

заклад відзначено у номінації «Україна вражає».  

Заклад нагороджено Дипломом та цінним 

подарунком. В рамках технічної підтримки фонду LEGO 

Foundation заклад отримав ноутбук. 
 

Педагоги закладу активно вивчають та впроваджують 

в роботу інноваційні технології: 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Адміністрацією закладу створена внутрішня Системи забезпечення якості 

освіти у закладі дошкільної освіти.  

Колектив закладу працює над підвищенням якості освіти. Затверджено 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в ЗДО. Всі учасників 

Вихователь-методист Соболева О.В. 

Ікт-як інструмент професійного розвитку 
«Віртуальний кабінет на Google class room» 

Вчитель-логопед Скорик Ю.А. 

LEGO як інноваційна технологія всебічного 
розвитку особистості дошкільника  

Юзвак Н.В. Гандерук Н.М. 

Журавко Т.В.Нетрадиційні техніки малювання 

Всі групи 

Навчання через гру. LEGO технологія 

Логопедична Б Возняковська Н.І. 

Стіни, стеля та підлога, що розвивають 

Інструктор з фізкультури Шквачук О.В.  

Кінезіотерпія з дітьми дошкільного віку 

Музкерівник Імамова А.П. 

Музикотерапія 

Вчитель-логопед Токарчук Л.М. 

Використання ритмопластики в корекційно- 
відновлювальній роботі дітей дошкільного віку 

І молодша «Сонечко» Лободюк Г.В., Батаєва О.Д. 

Танграм для сенсорного розвитку малят 



освітнього процесу ознайомлені зі стратегією (політикою) забезпечення якості 

освіти в ЗДО та процедурами її втілення. 

Колектив активно працює з використання розробленого Діагностичного 

матеріалу оцінювання індивідуального розвитку професійної компетентності 

педагога. 

В рамках внутрішньої системи оцінки якості дошкільної проведено оцінку 

психологічного мікроклімату в  колективі 

 

 
та оцінка психологічної атмосфери в колективі  

 
 

 

 

На удосконалення педагогічної майстерності педагогів були спрямовані 

консультаційний кластер різних спеціалістів закладу, які надавались у різних формах 

взаємодії педагогів: 
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- Інтерактивний дайт-жест «Використання техніки Body Percussion у музично-

ритмічній діяльності дітей»,  керівник музичний Імамова А.П. 

- Майстер-клас «Нейрологічні вправи у роботі з дітьми», вчитель-логопед 

Токарчук Л.М. 

- Заняття-вправа «Спортивні ігри в ЗДО», презентація «Адаптація фізичного 

виховання під реалії дистанційної освіти», інструктор з фізкультури Шкварчук О.В.  

З метою просвітницької діяльності, поширенню досвіду закладу створена 

сторінка у мережі Facebook, Телеграм та оновлюється робота сайту закладу. 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності колективу є продовження 

системної роботи щодо адаптації в соціально-суспільному житті дітей з порушенням  

комунікативної функції.  

Впродовж 2022/2023 навчального року діти з порушеннями мовлення, були 

охоплені корекційною логопедичною роботою в групах компенсуючого типу 

«Бджілки» та «Сузір’я». Освітня робота вихователів логопедичних груп 

здійснювалася в дистанційному синхронному та асинхронному режимах. Вчителі-

логопеди працювали з дітьми-логопатами офлайн на базі ЗЗСО №5 та у ЗДО, з 

суворим дотриманням правил поведінки під час повітряної тривоги. 

На початок навчального року заклад дошкільної освіти №5 «ДЖЕРЕЛЬЦЕ» 

відвідувало 3 дітей з особливими освітніми потребами, для яких організовано 

інклюзивне навчання. Групи: середня «Гномики», старша «Дзвіночки». 

Створені команди психолого-педагогічного супроводу цих дітей, до складу 

яких включені: вихователь-методист, вихователі, асистенти вихователів, практичний 

психолог, вчитель-логопед. До роботи з дітьми з особливими освітніми потребами 

залучені спеціалісти ЗДО та інших закладів, зокрема, практичний психолог ЗДО пгт. 

Браїлів.  

Командами супроводу відповідно до вимог «Порядку організації діяльності 

інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти» від 10.04.2019 №530 розроблені 

індивідуальні програми розвитку дітей з особливими освітніми потребами, в яких 

враховані висновки та рекомендації інклюзивно-ресурсного центру, власні 

спостереження за рівнем та динамікою розвитку дітей. 

Відповідно до категорії освітніх труднощів дітей та рівнів підтримки в 

освітньому процесі були організовані онлайн та офлайн заняття відповідно до 

індивідуальних програм розвитку дітей з ООП. З грудня 2022 року 2 дітей з ООП 

перейшли у ЗДО №2, який працює офлайн. До серпня, включно, здійснювалася 

індивідуальна корекційно-розвивальна робота з вихованкою старшої групи 

«Дзвіночки» Вороновою Яною. 

 Значна увага приділялась здоров’ю дошкільників: стану повного фізичного, 

духовного і соціального благополуччя, психічного комфорту, позитивного 

самопочуття, спокою, рівновазі, задоволення, а не лише відсутності хвороб і 

фізичних вад. Турбота про фізичне здоров’я дитини дошкільного віку завжди була і 

залишається одним із пріоритетів педагогічної роботи дошкільного закладу. У своїй 

роботі інструктор з фізвиховання та педагоги керуються Законами України «Про 

дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Концепцією розвитку спорту в ЗДО 

№5 «ДЖЕРЕЛЬЦЕ».  



Педагоги та вихованці закладу  

приймають участь у різноманітних 

конкурсах, акціях: 

- Всеукраїнський конкурс дитячої 

творчості «Чарівна осінь» 

- Акція «Малюнки для захисників та 

захисниць» 

- День української хустки 

- Лайт-акція 

«Щаслива лапа» 

- всеукраїнський 

конкурс дитячої 

творчості до 

Всесвітнього дня домашніх тварин «Мій домашній 

улюбленець» 

-Всеукраїнський радіо-диктант Національної єдності 

 

 

Педагоги закладу активно поширювали педагогічний досвід серед колег міста 

та на Всеукраїнському рівні, зокрема: 

- Вчитель-логопед Скорик Ю.А. приймала участь у педагогічному 

брейнстормінгу «Дистанційна освіта - простір освітніх можливостей», де була 

спікером з теми «Новий формат роботи логопедичних груп в умовах дистанційного 

навчання» та була стейкхолдером у ВНПУ з дисциплін «Логопедія» з виступом на 

тему «Корекційна робота під час дистанційного навчання». 

- Вихователь-методист Соболева О.В. приймала участь у освітньому хайтек-

стартапі «Сучасна освіта: стратегії навчання у віртуальному і фізичному просторі, 

де була спікером з теми «Професійна діяльність методиста в умовах цифрового 

освітнього середовища». 

Усі педагоги постійно працювали над самоосвітою, будучи слухачами 

вебінарів, конференцій, курсів підвищення кваліфікації на різноманітних 

інформаційно-цифрових порталах. 

Відповідаючи на виклики часу, в рамках діджиталізації освіти працює 

віртуальний методичний кабінет ЗДО «Дошкілля. Методика». У форматі  virtual 

metod-кабінету надаються офлайн-консультації, дистанційне опрацювання 

матеріалів у період підготовки  до педрад, проводиться анкетування, зокрема, 

«Психологічний клімат в колективі», опитування «Пропозиції до річного плану». 

Здійснюється систематична онлайн-взаємодія щодо збору статистичних даних через 

електроні таблиці тощо. 

У віртуальному методкабінеті, у відкритому доступі для педагогічних 

працівників, систематизована електронна картотека програм навчання та виховання 

дітей дошкільного віку (основних, парціальних. варіативних), постійно 

упорядковуються та оновлюється тематичні каталоги за освітніми лініям, плей-

листи за видами діяльності, систематизовані матеріали педрад.  



У серпні 2022 року всі педагоги пройшли тестування  на національній онлайн-

платформі Дія. Цифрова освіта. 

Всі педагоги прослухали курс «Мінна небезпека». 

Одним із видів роботи адміністрації закладу є контрольно-аналітична 

діяльність. Для того щоб жоден із напрямів не залишився поза увагою створена 

система контролю, чітко спланована робота. Це забезпечує цілеспрямованість 

роботи та фокусує увагу на більш точному виконанні поставлених питань.  

З метою контролю за станом освітнього процесу адміністрація проводила 

вивчення документації вихователів, керівника музичного, інструктора з фізкультури, 

вчителів-логопедів, здійснювала систематичне відвідування онлайн-занять.  

У 2022/2023 навчальному році продовжено ведення календарних планів у 

друкованому форматі, який зменшує витрату часу на написання та дозволив 

дотримати всі вимоги до планування. Протягом року вихователі систематизували 

календарні плани відповідно до тематичних блоків. Оновлені картотеки рухливих, 

дидактичних ігор, ігор з різних напрямків роботи. Усі педагоги ведуть щоденники 

самоосвіти у електронному форматі на платформі Google-class. Протягом року 

систематизована електронна бібліотека художньої літератури по всім віковим 

категоріям відповідно до програми «Дитина», продовжується робота по її 

доповненню ілюстративним, аудіо та відео матеріалами. Здійснюється 

систематизація електронних матеріалів по використанню мнемо таблиць. 

На наступний рік необхідно приділити увагу оновленню осередків 

національно-патріотичного виховання та самостійної художньої діяльності. 

Впродовж року здійснювалась планомірна робота по зміцненню матеріально-

технічної бази закладу, що сприяло поліпшенню та створенню  комфортних умов для 

розвитку вихованців дошкільного закладу. Зокрема оновлений рослинний склад 

квітників, здійснений ремонт ганку біля пандуса, ремонт кабінету вихователя-

методиста, роздягальні логопедичної групи «Бджілки», кабінету вчителя-логопеда. 

Оновлені меблі у кабінеті вихователя-методиста. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Науково-методична проблема на 2023/2024 навчальний рік 



 «Інтеграція традиційних та інноваційних педагогічних технологій для 

формування м’яких та твердих навичок у учасників освітнього процесу» 

 

Пріоритетні напрямки роботи на 2023/2024 навчальний рік: 

 

     Проводити цілеспрямовану освітню діяльність щодо формування в учасників 

освітнього процесу безпечної поведінки в довкіллі з урахуванням умов 

воєнного ( післявоєнного) стану. Використовуючи різні форми організації 

освітнього процесу навчати дошкільників обачності, навичок орієнтування та 

адекватної реакції на різноманітні чинники ризику для життя. 
  

     Продовжувати формувати розмовне мовлення дітей шляхом використання 

сучасних технологій, прозових та поетичних творів сучасних авторів, кращих 

зразків малих фольклорних жанрів; акцентувати увагу на підвищенні рівня 

культури українського мовлення дошкільників. 

 

     Продовжувати підвищувати рівень професійної майстерності педагогічних 

працівників в проведенні різних форм організації освітнього процесу (очної, 

дистанційної та змішаної ), проведенні онлайн-заходів, оволодінні формами та 

методами взаємодії між учасниками освітнього процесу відповідно до 

конкретної ситуації кожної дитини 
 

 Пріоритетні  завдання на  оздоровчий період 2024 р.: 

 Активізація роботи щодо зміцнення, збереження здоров’я дітей. 

 Організація безпечного проведення літнього оздоровлення. 

 Забезпечення адаптації новоприбулих дітей до умов закладу дошкільної 

освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Якісний склад педагогічних кадрів закладу дошкільної освіти  

станом на 1 вересня 2023р. 



№ 
Прізвище, 

ім’я, по-батькові 

Дата 

народ 

ження 

 

Освіта 

 

Кваліф. 

категорія 

Педагогічн

ий стаж 

на 01.09.23 

Стаж 

роботи 

в  ЗДО 

1 
Рекало 

Альона Іванівна 

08.11. 

1972 

Глухів 

п/унів.2005 
С В К 32 р. 3 р. 

2 
Соболева 

Оксана Василівна 

01.09. 

1970 

Глухів 

п/унів.2005 
С В К 33 р. 33 р. 

3 
Юзвак 

Наталя Василівна 

11.02. 

1979 

Глухів 

п/унів. 2005 
С В К 24 р. 24 р. 

4 
Скорик 

Юлія Анатоліївна 

12.09. 

1983 

Київ 

п/унів. 2008 
С В К 21р. 21 р. 

5 
Токарчук 

Людмила Михайлівна 

23.05. 

1973 

Кам-Под. 

п/унів. 2008 
С І К 33 р. 18 р. 

6 
Гандерук 

Наталя Миколаївна 

30.03.

1986 

Глухів  

п/унів. 2012 
С ІІ К 15 р. 11р. 

7 
Латчук 

Леся Валеріївна 

23.11. 

1988 

Глухів 

п/унів. 2012 
С 15 р. 1 р. 

8 
Попович Ірина 

Анатоліївна 

29.05.

1994 

Умань 

п/унів. 2020 
С 1 р.  5 міс. 

9 
Баліцька 

Наталя Олександрівна 

20.02. 

1970 

Вінниця 

п/учил.1992 
11 т/р 33 р. 36 р. 

10 
Ляндебурська 

Нінель Григорівна 

13.08. 

1956 

Хмельницкий 

п/учил.1978 
11 т/р 43 р. 37 р. 

11 
Возняковська 

Ніна Іванівна 

11.02. 

1963 

Вінниця 

п/учил.1990 
11 т/р 35 р. 37 р. 

12 
Лободюк 

Галина Василівна 

10.06. 

1970 

Бар 

п/учил.1989 
11 т/р 34 р. 28 р. 

13 
Батаєва 

Оксана Дмитрівна 

05.12. 

1972 

Вінниця 

п/учил.1995 
11 т/р 30 р. 32 р. 

14 
Половко Надія 

Володимирівна 

20.11.

1974 

Бар 

п/учил. 1994 
10 т/р 9 р. 4 р. 

15 
Пальчевська 

Віталіна Анатоліївна 

21.01.

1999 

Умань 

п/унів. 2020 
10 т/р 4 р. 3 р. 

16 
Щур 

Оксана Петрівна 

25.10.

1990 

Глухів 

п/унів. 2012 
С ІІ К 13р. 13р. 

17 
Лебедь  

Аліна Сергіївна 

31.01.

2002 

Бар, 

п/коледж 
10 т/р 2 р. 2 р. 

18 
Прохорчук  

Ірина Миколаївна 

26.11. 

1984 

Бар 

п/учил. 2004 
9 т/р 18 р. 18р. 

 

 

 

 

ІІ. Діяльність структур колегіального управління 
Педагогічні ради 



№ Тема Строки 

проведення 

Відповідальні Приміт 

ки 

1 

 

 

Освітній бранч «Педагогічне меню» 

1.  Презентація річного плану роботи 

ЗДО. Обговорення та затвердження 

плану роботи ЗДО на 

2023/2024авчальний рік 

2. Затвердження: 

- освітньої програми ЗДО на 

2023/2024 н. р. 

- форми планування освітньої роботи 

з дітьми; 

-режиму дня та розкладу занять 

вікових груп; 

- режиму роботи ЗДО і графіка 

робочого часу педагогічного 

колективу 

3. Ознайомлення з перспективним 

планом атестації і проходження 

курсової перепідготовки. 

4.  Про організацію роботи з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності   

 

 

Серпень 

2023 

 

 

 

 

Директор 

Рекало А.І.   

 

 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

 

 

Голова ПК 

Юзвак Н.В. 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

Безпека дитини 

1. Аналіз рішень попередньої педради  

2.  Бенчмаркинг: безпечний 

екопростір дитини 

 4. Хід проведення атестації педагогів 

ЗДО.  

5.Проект орієнтовного плану 

підвищення теоретичного рівня та 

фахової підготовки педагогів на 2024 

рік 

Визнання результатів підвищення 

кваліфікації за 2023 р. 

 

 

 

 

Грудень 

2023   

 

 

 

 

 

 

Директор 

Рекало А.І. 

В/методист 

Соболева О.В. 

Динамічна 

група 

 

3 

 

 

Ресурс ІКТ для професійного 

зростання педагога 

1. Аналіз рішень попередньої педради 

2. WEB-квест «Інформаційна мережа» 

3. Звіт педагогів, які атестуються. 

4.Корекція плану підвищення 

атестації 

 

 

 

 

Лютий  

2024  

 

Директор 

Рекало А.І. 

В/методист 

Соболева О.В. 

Вихователі 

всіх груп 

 

 

4 Формування мовленнєвої 

компетенції дошкільника шляхом 

інтеграції у різні види освітньої 

Квітень   

 

 

 



діяльності 

1. Аналіз виконання рішень 

попереднього засідання педагогічної 

ради. 

2. Розвиток мовної активності через 

використання всіх компонентів 

мовлення у різних формах та видах 

дитячої діяльності. 

 Вернісаж: 

- Розвиток діалогічного мовлення 

дітей дошкільного віку під час 

сюжетно-рольових ігор 

- Розвиток уміння дітей висловлювати 

власну думку під час участі у 

полілогах і проблемних бесідах 

- Рідна мова – джерело патріотичних 

почуттів 

- Літературний проєкт 

- Мовлення, тіло, відчуття. 

Директор 

Рекало А.І. 

 

В/методист 

Соболева О.В. 

П/психолог  

 

Вихователі 

всіх груп 

 

5 2023/2024 навчальний рік: 

досягнення та перспективи 

1. Аналіз виконання рішень 

попереднього засідання педагогічної 

ради. 

2. Підсумки освітньої  роботи за 

2023/2024 н.р. 

3.  Обговорення та затвердження 

плану роботи  ЗДО на літній період. 

4. Про стан роботи з питань охорони 

праці, безпеки життєдіяльності.  

 

Травень 

2023 

 

 

 

Вихователь- 

методист 

Соболева О.В. 

Динамічна 

група 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Робота атестаційної комісії 
 



№ 

п/п 

Зміст роботи Терміни  Відпові- 

дальний 

Примітки  

1 Створення атестаційної комісії. до 20.09.2023 Директор ЗДО 

Рекало А.І. 

 

2 

 

 

Опрацювання Типового положення 

про атестацію педагогічних 

працівників та додатків до нього 

 

до 01.10.2023 

 

Члени а/к 

Педагоги, які 

атестуються 

 

3 

 

 

Розгляд списків педагогів, які 

мають проходити чергову 

атестацію, подання педагогічної 

ради про присвоєння 

кваліфікаційних категорій, заяв 

педагогічних працівників 

до 20.10.2023 Члени а/к  

4 

 

Наказ по ЗДО про проведення 

атестації педпрацівників 

до 20.10.2023 Директор ЗДО 

Рекало А.І. 

 

5 Складення індивідуальних графіків 

проходження атестації 

до 20.10.2023 Заступник 

голови а/к 

 

6 

 

Вивчення роботи педагогів, які 

атестуються 

до 12.03.2024 Атестаційна 

комісія 

 

7 

 

Оцінка роботи педагогів, які 

атестуються педколективом, 

батьками 

до 12.03.2024 Педколектив 

батьки 

 

8 Слухання творчих звітів педагогів, 

що атестуються 

до 28.02.2024 Голова а/к  

9 

 

Підготовка атестаційних листів до 09.03.2024 А/к  

11 Ознайомлення педагогів, які 

атестуються з характеристикою 

до 09.03.2024 Голова а/к  

12 Підсумкове засідання атестаційної 

комісії по підтвердженню, 

встановленню кваліфікаційної 

категорії 

 

Березень  

2024 

Голова а/к  

13 

 

 

Наказ по ЗДО про підсумки 

атестації 

після 

підсумкового 

засідання а/к 

Директор ЗДО 

Рекало А.І. 

 

14 Вручення атестаційних листів 

атестованим педагогам під 

розписку. 

Березень 

2024 

Голова а/к 
 

 

15 Узагальнення матеріалів атестації 

2024 р. Подання матеріалів по 

атестації в управління освіти 

до 01.04.2024 Заступник 

голови а/к 

 

 
План підвищення кваліфікації педагогічних працівників 



 

№ 

з/п 

Напрям Суб’єкт 

підвищення 

кваліфікації 

П.І.Б. 

працівників 

Примітки 

1 Директор ЗДО Вінницька академія 

безперервної освіти 

Рекало А.І.  

2 Вихователі 

(за освітньо-

кваліфікаційним 

рівнем молодшого 

спеціаліста, бакалавра) 

Вінницька академія 

безперервної освіти 

Баліцька Н.О. 

Половко Н.В. 

 

3 Вихователі 

(за освітньо-

кваліфікаційним 

рівнем спеціаліст) 

Вінницька академія 

безперервної освіти 

Рекало А.І. 

Юзвак Н.В. 

Попович І.А. 

 

4 Вихователь-методист Вінницька академія 

безперервної освіти 

Соболева О.В.  

5 Учителі-логопеди, 

вчителі розвитку 

мовлення всіх типів 

ЗЗСО 

Вінницька академія 

безперервної освіти 

Скорик Ю.А. 

Токарчук Л.М. 

 

 

 

 

 

Основні заходи та зміст роботи 

 з підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

 

№ 

п/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідаль 

ний 

Примітка 

1 Надання методичної допомоги 

педпрацівникам 

Постійно Директор ЗДО 

Рекало А.І. 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

 

2 

Вивчення рівня діяльності 

педпрацівників у курсовий та 

післякурсовий періоди 

 

Постійно 

 

Адміністрація 

 

3 Залучення педпрацівників до 

різних форм роботи: 

 

Постійно 

 

Адміністрація 

 

3.1 Педагогічні ради: 

 «Освітній бранч 

«Педагогічне меню» 

 Безпека дитини 

 Ресурс ІКТ для 

 

Серпень  

 

Грудень  

Лютий  

 

Директор ЗДО 

Рекало А.І. 

 

В/методист 

 



професійного зростання педагога 

 Формування мовленнєвої 

компетенції дошкільника 

шляхом інтеграції у різні види 

освітньої діяльності 

 2023/2024 навчальний рік: 

досягнення та перспективи 

 

 

Квітень  

 

 

Травень 

Соболева О.В. 

 

 

Педагоги ЗДО 

3.2 Практикум  «Ресурс ІКТ для 

професійного зростання 

педагога» 

Згідно річного 

плані закладу 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

 

3.3 Семінар «Розвиток мовної 

активності через використання 

всіх компонентів мовлення у 

різних формах та видах дитячої 

діяльності» 

Згідно річного 

плану  закладу 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

 

3.4 Упорядкування  віртуальних  

self-education room “Цікаво. 

Корисно. Потрібно» 

Вересень 2023 

– травень 2024  

Педагоги ЗДО  

3.5 Участь педагогічних працівників 

у вебінарах на освітніх порталах 

Всеосвіта, Педрада, Освіта UA, 

Педпреса тощо 

Вересень 2023 

– травень 2024  

Педагоги ЗДО  

3.6 Індивідуальні консультації Згідно річного 

плані закладу 

Адміністрація  

3.7 Участь у роботі творчих та 

динамічних груп 

Згідно річного 

плані закладу 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

3.8 Систематичне опрацювання 

періодичної преси та методичної 

літератури 

Постійно В/методист 

Соболева О.В. 

 

 

3.9 Участь у всеукраїнських та 

міжнародних проектах, онлайн-

конкурсах 

В період 

проведення 

Педагоги ЗДО  

3.10 Друкування матеріалів з досвіду 

роботи в періодичній фаховій 

пресі, фахових на інтернет-

порталах 

Вересень 2023 

– травень 2024  

Педагоги ЗДО  

 

 

 

 

 

 

 



План роботи з охорони  праці 
 

№ Зміст роботи  Терміни  Виконавець  Приміт

ки  

І. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ 

1 Забезпечувати заклад 

законодавчими актами, з 

урахуванням змін та доповнень 

Постійно 
Директор 

Рекало А.І. 

 

2  Забезпечувати заклад 

нормативно-технічною 

документацією 

Постійно  

Директор 

Рекало А.І. 

 

3 Переглянути, ввести в дію 

посадові інструкції, інструкції з 

охорони праці для працівників 

закладу 

За потреби 

Директор 

Рекало А.І. 

 

4 Розробити заходи щодо 

підготовки закладу освіти до 

роботи в осінньо-зимовий 

період 

Травень  

2024 р. 

Директор 

Рекало А.І., 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

5 Видати та довести до відома 

всіх працівників наказ «Про 

організацію роботи з охорони 

праці» з визначенням 

відповідальних осіб за 

пожежну, електробезпеку, 

безпечну експлуатацію тощо 

Січень  

2024 р. 

Директор 

Рекало А.І. 

 

6 Переглянути заходи до розділу 

«Охорона праці» колективного 

договору  

Січень  

2024 р. 

Директор 

Рекало А.І., 

профспілковий 

комітет 

 

7 Створити службу з охорони 

праці. Затвердити Положення. 

Січень 

2024 р. 
 

 

8 Створити комісії: 

з питань охорони праці; 

пожежно-технічну 

з питань надзвичайних 

ситуацій; 

з проведення випробувань і 

перевірки на надійність 

спортобладнання та малих 

ігрових форм 

Січень  

2024 р. 

Директор 

Рекало А.І. 

 

9 Підготувати звіт про стан 

травматизму 

Січень  

2024 р. 

Директор 

Рекало А.І., 

відповід. за ОП 

 Соболева О.В. 

 



10 Розробити заходи щодо 

підготовки  закладу освіти до 

нового навчального року 

До 

15.04.2024 

Директор 

Рекало А.І., 

завгосп 

 Базиляк С.М. 

 

11 Підготувати заклад дошкільної 

освіти до опалювального сезону  

1-а декада 

жовтня 

Директор 

Рекало А.І., 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

12 Своєчасно проводити 

розслідування кожного 

нещасного випадку (в побуті та 

під час освітнього процесу) з 

працівниками закладу 

відповідно до чинних Положень 

Після 

кожного 

випадку 

Директор 

Рекало А.І., 

відповід. за ОП 

 Соболева О.В. 

Комісія з 

розгляду НВ 

 

13 Здійснювати аналіз стану 

травматизму серед учасників 

освітнього процесу 

Щокварталь

но 

Директор 

Рекало А.І., 

відповід. за ОП 

 Соболева О.В. 

 

ІІ. НАВЧАННЯ 

1. Організувати навчання 

працівників з ОП, ТБ, БЖД, ПБ 

(к-сть год. 20) 

Щомісячно 

3-й вівторок 

 

Директор 

Рекало А.І., 

відповід.за ОП 

 Соболева О.В. 

відпов. за ПБ 

Базиляк С.М. 

 

2. Затвердити графік занять, план 

занять, графік перевірки знань 

(ОП, ТБ, БЖД, ПБ) з 

працівниками ЗДО №5 

«ДЖЕРЕЛЬЦЕ» 

Січень 2024 Директор 

Рекало А.І. 

 

3. Проводити вступний 

інструктаж та інструктаж на 

робочому місці з 

новопризначеними 

працівниками 

В  перший 

день 

роботи, 

перед 

початком 

роботи 

Директор 

Рекало А.І., 

відповід.за ОП 

 Соболева О.В. 

відпов. за ПБ 

Базиляк С.М. 

 

4. Проводити інструктажі з 

охорони праці на робочому 

місці з: 

- педагогічними працівниками; 

-   технічним персоналом; 

-   працівниками харчоблоку. 

 

 

 

2 раз на рік 

 

 

Директор 

Рекало А.І., 

відповід.за ОП 

 Соболева О.В. 

відпов. за ПБ 

Базиляк С.М. 

 

5. Проводити цільові та 

позапланові інструктажі 

За потреби Директор 

Рекало А.І., 

 



відповід.за ОП 

 Соболева О.В. 

відпов. за ПБ 

Базиляк С.М. 

6. Надавати консультативну 

допомогу працівникам 

навчального закладу з питань 

охорони праці, безпеки 

життєдіяльності 

Постійно Відповідальний 

за ОП 

Соболева О.В. 

 

7. Провести перевірку знань 

працівників з питань охорони 

праці: 

педагогічні працівники у 

форматі онлайн-тестування; 

технічний персонал за 

екзаменаційними білетами у 

вигляді усного або письмового 

опитування 

1 декада 

грудня 

Директор 

Рекало А.І., 

комісія з ОП 

 

ІІІ. МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПРАЦІВНИКАМИ 

1. Розглянути питання з охорони 

праці, безпеки життєдіяльності: 

  на педрадах: 

  - Настановна    «Організація 

роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності» 

- Підсумкова   «Про стан 

роботи з питань охорони праці, 

безпеки життєдіяльності» 

    - на виробничих нарадах: 

 -     «Про підготовку закладу до 

роботи в новому навчальному 

році та осінньо-зимовий 

період»  

 -   «Про виконання заходів, 

зазначених у розділі «Охорона 

праці» колдоговору»   

 

 

 

Серпень 

 

 

Травень 

 

 

 

 

Вересень 

 

 

 

Січень 

 

 

 

Директор 

Рекало А.І., 

відповід.за ОП 

 Соболева О.В. 

відпов. за ПБ 

Базиляк С.М. 

 
 

Директор 

Рекало А.І., 

відповід.за ОП 

 Соболева О.В. 

відпов. за ПБ 

Базиляк С.М. 
 

 

2 Проводити до Всесвітнього дня 

охорони праці тематичний 

(інформаційно-методичний) 

Тиждень охорони праці (за 

окремим планом) 

Відповідно 

до плану 

УО 

Директор 

Рекало А.І., 

відповід. за ОП 

 Соболева О.В. 

 

 

IV. БЕЗПЕЧНА ТА НАДІЙНА ЕКСПЛУАТАЦІЯ БУДІВЕЛЬ ТА СПОРУД 

1. Організувати комісію для 

проведення випробувань і 

Січень 2024  Директор 

Рекало А.І.,  

 



перевірки на надійність 

спортобладнання та малих 

ігрових форм 

2. Перевіряти та впорядкувати 

територію закладу й усувати всі 

травмонебезпечні місця (ями, 

вибоїни) 

Щомісячно Відповід.за ОП 

 Соболева О.В. 

відпов. за ПБ 

Базиляк С.М., 

робітник з 

обслугов.  

 

3. Проводити систематичні 

спостереження за станом 

виробничих будівель і споруд  

Постійно завгосп  

Базиляк С.М., 

робітник з 

обслугов.  

 

4. Проводити ремонт виробничих 

будівель і споруд з метою 

підтримання чи відновлення 

початкових експлуатаційних 

якостей як будівлі в цілому, так 

і її окремих конструкцій 

За потребою завгосп  

Базиляк С.М. 

робітник з 

обслугов.  

 

V. ЕЛЕКТРОБЕЗПЕКА 

1. Призначити відповідального за 

електрогосподарство, 

ознайомити з обов’язками, 

організувати його навчання 

Січень Директор 

Рекало А.І. 

 

 

2. Організувати проведення 

електротехнічних вимірів опору 

заземлюючого пристрою, опору 

ізоляції електропроводів 

До 

01.09.2024 

Директор 

Рекало А.І. 

 відповід. за ЕГ 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

3. Забезпечити утримання 

електромереж, 

електроарматури, 

електросилових шаф, 

освітлювальних електрощитів 

відповідно до вимог. 

Постійно Відповідальна 

особа ЕГ 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

4. Забезпечити наявність схеми 

електропостачання, паспорта 

заземлюючого пристрою та 

робочої схеми занулення 

електрообладнання 

Постійно Відповідальна 

особа за ЕГ 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

5. Забезпечити робочі місця 

засобами захисту від ураження 

електрострумом (діелектричні 

килимки, спеціальне взуття, 

Постійно Директор Рекало 

А.І. 

 відповід. за ЕГ 

завгосп  

 



рукавиці, інструменти з 

ізольованими ручками) 

Базиляк С.М. 

6. Проводити, заміну ламп, що 

перегоріли, або ті, що не 

відповідають вимогам 

За потреби Відповід. за ЕГ 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

7. Перевірити стан усіх 

електророзеток. Забезпечити всі 

електророзетки знаком  „220 В" 

Серпень 

2024 

Відповід. за ЕГ 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

8. Провести інструктаж з 

електробезпеки на І групу 

допуску з працівниками 

Серпень, 

січень 

Відповід. за ЕГ 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

VI. ГІГІЄНА ПРАЦІ. МЕДИЧНІ ОГЛЯДИ. ПРОФІЛАКТИКА ОТРУЄНЬ 

ТА ПРОФЕСІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ 

1. Організувати проведення 

обов’язкового медогляду 

працівників  

Відповідно 

графіка 

Директор 

Рекало А.І., 

медсестра 

 

2. Забезпечити працівників 

антисептиками, миючими 

засобами 

До 

01.09.2024  

Директор 

Рекало А.І., 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

3. Забезпечити дезінфекцію 

приміщень, дезарацію м’якого 

інвентаря 

За потреби Директор 

Рекало А.І., 

завгосп  

Базиляк С.М. 

медсестра,  

Меренчук І.І. 

 

4. Організувати вивезення сміття з 

території закладу, установи 
Відповідно 

до потреби 

Завгосп 

Базиляк С.М. 

  

 

5. Організувати в закладі 

безпечний 

питний,  повітряний,  температу

рний, світловий  режими 
Постійно 

Директор 

Рекало А.І., 

завгосп  

Базиляк С.М. 

медсестра,  

Меренчук І.І. 

 

VII. ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА 

1. Призначити відповідального за 

пожежну безпеку в 

навчальному закладі, 

ознайомити з обов’язками, 

організувати проходження ним 

навчання 

Січень 

2024р. 

Директор 

Рекало А.І. 

 

2. Поновити план евакуації 

працівників, вихованців на 

Серпень, 

Січень 

Відповід. за ПБ 

завгосп  

 



випадок пожежі та графічну 

схему евакуації 

Базиляк С.М. 

 

3. Провести практичні заняття з 

відпрацюванням плану 

евакуації 

Жовтень, 

Квітень 

 

Директор 

Рекало А.І., 

Відповід. за ПБ 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

4. Провести заняття з 

користування первинними 

засобами пожежогасіння 

Листопад, 

Березень  

Відповід. за ПБ 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

5. Провести ревізію 

укомплектування пожежних 

щитів 

Серпень   

Відповід. за ПБ 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

6. Провести інструктажі з 

працівниками з протипожежної 

безпеки 

Серпень, 

Січень,  

Червень  

Відповід. за ПБ 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

7. Забезпечити сторожа, нічного 

помічника вихователя списком 

посадових осіб із зазначенням 

їхніх номерів  

Серпень  

Директор  

Рекало А.І., 

 завгосп  

Базиляк С.М. 

 

8. Розробити заходи щодо 

усунення недоліків, зазначених 

у приписах служби охорони 

праці та інспекторів 

Держгірпромнагляду 

За потреби 

Директор 

Рекало А.І., 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

9. Видати накази про заборону 

паління в закладі, про 

зберігання легкозаймистих 

речовин, горючих речовин 

Січень 2024 
Директор 

Рекало А.І. 

 

10 Забезпечити утримання шляхів 

евакуації у відповідності з 

Правилами пожежної безпеки 

Постійно 

Відповід. за ПБ 

завгосп  

Базиляк С.М. 

 

УІІІ. КОНТРОЛЬ ЗА СТАНОМ ОХОРОНИ ПРАЦІ 

1. Здійснювати: 

     -   оперативний; 

     -  адміністративний; 

    -    громадський контроль за 

станом охорони праці 

Постійно 

Директор 

Рекало А.І., 

відповід.за ОП 

 Соболева О.В. 

 

 

2. 

Проводити внутрішній 

контроль за станом охорони 

праці в рамках Тижня ОП 

Відповідно 

плану 

проведення 

Тижня ОП 

Директор 

Рекало А.І., 

Комісія 

 

3. 
Перевірити готовність до 

нового навчального року всіх 

Серпень 

2024 

Директор 

Рекало А.І., 

 



приміщень Комісія 

4. 

Перевірити наявність актів-

дозволів на проведення занять 

спортзалі, актів перевірки стану 

обладнання тощо 

Серпень, 

Травень  

Директор 

Рекало А.І., 

Комісія 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



План роботи 

евакуаційної комісії закладу  

 

№ Заходи Відповідальні Терміни 

проведення 

Хто 

залучається 

до 

виконання 

1 Засідання евакокомісії з питань 

планування, підготовки до 

проведення та всебічного 

забезпечення евакуації 

населення у разі загрози або 

виникнення надзвичайної 

ситуації техногенного та 

природного характеру 

Голова ЕК Щоквартально  Члени 

евакуаційної 

комісії 

1.1 Відпрацювання пропозицій до 

рішення евакокомісії 

Голова ЕК До 20.09.2024 Члени 

евакуаційної 

комісії 

2 Відпрацювання (коригування та 

уточнення) основних 

документів евакуаційної комісії 

щодо реагування на загрозу або 

виникнення надзвичайної 

ситуації техногенного та 

природного характеру 

Голова ЕК Двічі на рік Члени 

евакуаційної 

комісії 

3 Проведення занять з особовим 

складом евакуаційної комісії 

Голова ЕК Згідно плану Члени 

евакуаційної 

комісії  

3.1 Навчання членів евакокомісії 

прийомам і методам роботи 

Голова ЕК Квітень 

Вересень 

 

Члени 

евакуаційної 

комісії 

3.2 Інструктування осіб, що знов 

призначені до складу 

евакуаційної комісії 

Голова ЕК За потребою Знов 

призначені 

члени 

евакуаційної 

комісії 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ІІІ. Діяльність методичного кабінету 

 
№ 

п/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відпові- 

дальний 

1 З метою підвищення ефективності самоосвіти: 

Провести індивідуальні співбесіди-консультації 

щодо визначення тем самоосвіти та 

пріоритетних напрямків роботи на поточний 

навчальний рік 

Вересень  

2023 

 

Вихователь-

методист 

Соболева 

О.В. 

 

2 З метою підвищення теоретичного рівня та 

фахової підготовки педагогів опрацювати 

постанову Кабінету Міністрів України  

“Порядок підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних 

працівників” 

Жовтень 

2023 

 

 

Директор 

Рекало А.І. 

Вихователь-

методист 

Соболева 

О.В. 

 

3 Презентація  віртуальних  self-education room 

“Цікаво. Корисно. Потрібно» 

Квітень 

2024 

 

Вихователь-

методист 

Соболева 

О.В. 

4 Забезпечити участь педагогічних працівників у 

вебінарах на освітніх порталах Всеосвіта, 

Педрада, Освіта UA, Педпреса тощо 

Вересень-

червень 

 

Вихователь-

методист 

Соболева 

О.В. 

5 Забезпечити методичний супровід чергової 

атестації и педагогів: 

Латчук Леся Валеріївна – вихователь  

Токарчук Людмила Михайлівна – вчитель-

логопед 

Жовтень-

березень 

 

Вихователь-

методист 

Соболева 

О.В. 

 

6 З метою підвищення якості реалізації річних 

завдань: 

– проводити методгодини, спрямовані на 

визначення системи педагогічних впливів, що 

забезпечують підвищення якості освітнього 

процесу; 

– за умови очного навчання, провести 

пропедевтичні освітні моніторинги: 

індивідуального рівня розвитку дітей; 

готовності дітей старшого дошкільного віку до 

навчання у школі; 

стану здоров’я дітей. 

 

Серпень-

травень 

 

 

 

Вихователь-

методист 

Соболева 

О.В. 

 

Вихователі 

Практичний 

психолог  

 

 

 

 

 

 

 



Практикум  

«ІТ-простір – ресурс та виклик. Hard and soft skilss» 
  

№ 
 

Тематика Термін 

виконан. 

Форма провед. Відпові- 

дальні 

Примітка 

1 

 

Тестування на платформі 

Дія.Освіта 

Цифрограм. 

Анонс ІТ-ресурсів 

https://mon.gov.ua/ua/news/distan

cijni-platformi-dlya-navchannya-

samorozvitku-ta-otrimannya-

dopomogi-j-perevirenoyi-

informaciyi 

Вересень 

2023 

 

Самоаналіз  

 

 

 

 

Вихователь- 

методист 

Соболева 

О.В. 

Вихователі  

 

2 Відеоредактор – як інструмент 

створення навчальних завдань 

Жовтень 

2023 

 

Робота в 

малих 

групах з ІТ-

ресурсом 

Вихователь- 

методист 

Соболева 

О.В. 

 

 

3 Інструменти Додатків Google Листопад 

2023 

Синхронна 

співпраця в 

додатках 

Google 

Педагогічні 

працівники  

 

 

4 Як користуватися сервісом 

LearningApps.org 

Грудень 

2023 

 

Відео-огляд 

з 

практичною 

вправою 

Вихователь- 

методист 

Соболева 

О.В. 

 

5 Canva для створення 

інформаційно-просвітницьких  

матеріалів 

Січень 

2024 

Практичний 

інтенсив 

Вихователь- 

методист 

Соболева 

О.В. 

 

6 JIGSAWPLANET  -інструмент 

для створення пазлів 

Лютий 

2024 

Робота в 

малих 

групах з ІТ-

ресурсом 

Вихователі 

всіх груп 

 

 Рефлексія. Презентація Google 

classroom 

 

Березень  

2024 

Анкетування  

virtual 

method 

office 

  

Вихователь- 

методист 

Соболева 

О.В. 

 

 

 

 

 

 

https://mon.gov.ua/ua/news/distancijni-platformi-dlya-navchannya-samorozvitku-ta-otrimannya-dopomogi-j-perevirenoyi-informaciyi
https://mon.gov.ua/ua/news/distancijni-platformi-dlya-navchannya-samorozvitku-ta-otrimannya-dopomogi-j-perevirenoyi-informaciyi
https://mon.gov.ua/ua/news/distancijni-platformi-dlya-navchannya-samorozvitku-ta-otrimannya-dopomogi-j-perevirenoyi-informaciyi
https://mon.gov.ua/ua/news/distancijni-platformi-dlya-navchannya-samorozvitku-ta-otrimannya-dopomogi-j-perevirenoyi-informaciyi
https://mon.gov.ua/ua/news/distancijni-platformi-dlya-navchannya-samorozvitku-ta-otrimannya-dopomogi-j-perevirenoyi-informaciyi


Семінар  

«Розвиток мовної активності через використання всіх компонентів мовлення у 

різних формах та видах дитячої діяльності» 
№ 

 

Тематика Термін 

виконан. 

Форма провед. Відпові- 

дальні 

Примітка 

1 

 

 

 

Різновиди мовленнєвої 

комунікації з дітьми 

Жовтень  

2023 

 

 

Вебінар, 

самостійне 

опрацювання 

 

Педпраців-

ники  

 

 

2 

 

 

Рідна мова – джерело 

патріотичних почуттів 

Використання малих 

фольклорних форм у 

роботі з дітьми різних 

вікових груп. 

 

Листопад 

2023 

 

Робота в колі 

 

Вихователь-

методист 

Соболева 

О.В.  

 

3 

 

 

Логопедичний кластер 

"Ритмопластика, як 

засіб формування 

мовлення 

дошкільників" 

 

Грудень  

2023 

Тренінг Вчитель-

логопед 

Токарчук 

Л.М. 

 

4 

 

Розвиток діалогічного 

мовлення дітей 

дошкільного віку під 

час ігрової діяльності 

Січень 

2024 

Робота в малих 

групах 

 

Вихователь-

методист 

Соболева 

О.В. 

 

5 Працюємо з 

літературним твором 

Березень 

2024  

Практичний 

інтенсив 

Практичний 

психолог  

 

9 Рефлексія 

 

Травень  

2024 

Анкетування 

virtual metod 

office  

 

Вихователь- 

методист 

Соболева 

О.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Консульт-пункт 

 
№ Тема Строки 

виконання 

Категорія 

слухачів 

Відповідальні Приміт 

ки 

1 Практичний кластер 

«Основні вимоги щодо 

проведення онлайн-

заняття»  

Вересень 

2023 

Педагоги Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

2 Презентація «Нові акценти 

атестації педагогічних 

працівників» 

Жовтень 

2023 

Педагоги Директор 

Рекало А.І. 

 

3 Інтерактивний діалог 

«Вправи для розвитку 

міжпівкульної взаємодії 

для дітей дошкільного 

віку» 

Листопад 

2023 

Педагоги Вчитель-

логопед 

Токарчук Л.М. 

 

4 Майстер-клас з педагогами 

«Скарбничка ігромайстра» 

Грудень 

2023 

Педагоги Латчук Л.В.   

5 Полілог «Національно-

патріотичне виховання» 

Січень 

2024 

Педагоги Ляндебурська 

Н.Г. 

Баліцька Н.О. 

 

6 Тренінг для педагогів 

«Логопедична гра, як 

метод закріплення знань, 

умінь, навичок у дітей з 

порушення» 

Січень 

2024 

Педагоги Вчитель-

логопед 

Скорик Ю.А. 

 

 

7 Хвилини імпровізації 

«Виховуємо казкою» 

Лютий  

2024 

Педагоги Гандерук 

Н.М. 

 

8 Дослідницький інтенсив  

«Аква – світ» 

Березень 

2024 

Педагоги  Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

 

9 Презентація «Емоції і їх 

вплив на стан здоров'я 

дитини» 

Квітень 

2024 

Педагоги Возняковська 

Н.І. 

 

10 Практичний кластер 

«Безпечний простір 

дитини» 

Травень 

2024 

Педагоги Половко Н.В.  

 

 

 

 



Вивчення та впровадження інноваційних технологій 

 
№ Зміст роботи Терміни 

виконання 

Форма 

проведення 

Відповідальні  

1 Розробити  плани роботи на 

рік по вивченню та 

впровадженню  

інноваційних технологій  

Серпень  

2023р. 

Обговорення В/методист 

Соболева 

О.В.  

2 Google-forms 

«Використання сучасних 

технологій, методик та 

підходів» 

Вересень    

2023 р. 

Анкетування В/методист 

Соболева 

О.В. 

3 Цікавлюсь. Вивчаю. 

Впроваджую. Інноваційні 

технології в закладі 

дошкільної освіти 

Січень   

 2024 р. 

Круглий стіл В/методист 

Соболева 

О.В.      

4 Креативний педагог -

креативні ідеї - креативні 

діти  

Квітень 2024р.   Полілог   В/методист 

Соболева 

О.В.  
5 Інноваційний дайджест у 

форматі засідання 

педагогічної ради 

Травень  

2024р.  

Повідомлення 

Презентація 

  
Всі педагоги 

 Інноваційні технології. Практика використання 

№ Тематика Термін виконан. Відповідальні Примітка 

1 І-простір педагога Вересень-

травень  

В/методист 

Соболева 

О.В. 

 

2 Логобуси - маст хев 

артикуляційної гімнастики 

Вересень-

травень  

В/логопед 

Скорик Ю.А. 

 

3 

 

Казкотерапія «Виховуємо 

казкою» 

Вересень-

травень  

Юзвак Н.В. 

Гандерук 

Н.М. 

 

4 Розвиток дитини за 

методикою Глена Домана 

Вересень-

травень 

Попович І.А. 

Половко Н.В. 

 

5 Навчання через гру. LEGO 

технологія 

Вересень- 

травень  

Всі групи  

6 Використання 

мнемотаблиць у роботі з 

дітьми. 

Вересень- 

травень 

Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

 

7 Формування етнічно-

національної свідомості за 

ідеями Софії Русової 

Вересень- 

травень 

 

Возняковська 

Н.І. 

 

 

8 Використання нейроігор у 

роботі з дітьми 

дошкільного віку з вадами 

Вересень- 

травень  

Вчитель-

логопед 

Токарчук 

 



мовлення Л.М. 

9 "Мнемотехніка - технологія 

ефективного засвоєння 

інформації в умовах 

сучасної освіти" 

Вересень- 

травень 

 

Ляндебурська 

Н.Г. 

Баліцька Н.О. 

 

10 Коректурні таблиці як 

інструмент розвитку 

комунікаційних 

компетентностей  

Вересень- 

травень 

 

Латчук Л.В.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Оснащення педагогічного процесу 

 

№ Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1 Допомога педагогам у  

створенні відео-занять для 

дітей 

Педколектив Протягом року  

2 Здійснювати індивідуальну 

методичну роботу з 

педагогами щодо 

формування вміння 

працювати з ІКТ 

Вересень-

травень 

Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

3 Систематизація картотеки 

матеріалів для проведення 

пропедевтичного 

моніторингу 

Вересень – 

травень 

Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

Практичний 

психолог  

 

4 Поповнити матеріали 

тематичних глосаріїв 

Вересень-

травень 

Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

5 Оформлення та постійне 

оновлення матеріалів сайту 

ЗДО 

Щомісячно Педпрацівники   

 Метод години 

1 – Зміни в нормативно-

правовому забезпечені 

діяльності ЗДО 

– Планування роботи 

педагогів на час 

дистанційної роботи у ЗДО 

Вересень 2023 Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

2 – Фахова атестація 

педагогічних працівників 

  

Жовтень 2023 Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

3 – Алгоритм підготовки 

відеозаняття для 

дошкільників 

Листопад 2023  Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

4 – Працюємо з нормативно-

правовою-базою 

 

Грудень 2023 Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

5 – Працюємо з 

інформаційними джерелами 

Січень 2024 Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

6 –  Анонс-огляд «Кабінет 

професійного зростання» 

Лютий 2024 Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

7 – Використання Березень 2024  Вихователь-

методист 
 



електронних платформ в 

ході підготовки до 

дистанційних занять 

Соболева О.В. 

8 – Організація діяльності 

дітей в літній період 

Квітень 2024  Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

9 – Підсумки моніторингу 

якості освітньої роботи ЗДО 

Травень 2024 Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Конкурси, виставки 
 

№ 

з\п 

Зміст роботи термін відповідальні відмі

тки 
 

КОНКУРСИ, ОГЛЯДИ 
 

1 Огляд готовності груп до нового 

навчального року. 

Вересень 

2023 р. 

Директор  

Рекало А.І. 

В/методист  

Соболева О.В.  

 

2. Огляд куточків СХД Листопад  

2023 р.  

Вихователі всіх 

груп 

 

3.   
Огляд куточків  національно-

патріотичного виховання 

 Березень  

2024 р. 

Директор  

Рекало А.І. 

В/методист  

Соболева О.В. 

Вихователі  

 

4 Участь у міських, всеукраїнських, 

міжнародних конкурсах 

Протягом 

року 

Директор  

Рекало А.І. 

В/методист  

Соболева О.В. 

 

Онлайн-виставки 

1 Виставка малюнків «Моя Україна» Жовтень 

2023 р. 

Педагоги, батьки  

2 Творча композиція «Осіння палітра» Листопад 

2023 р. 

Педагоги, батьки  

3 Творчі композиції «Зимовий 

калейдоскоп»  

Грудень 

2023р. 

Педагоги, батьки  

4  Великодня  Писанка Квітень  

2024р. 

Педагоги, батьки  

5 Виставка дитячих малюнків 

«Квітковий розмай для рідної матусі» 

Травень  

2024р. 

Педагоги, батьки  

6  «Чарівне літечко прийшло – тепло і 

радість принесло». 

Червень 

2024р. 

В/методист 

Соболева О.В. 

Вихователі  всіх 

груп 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вивчення стану організації життєдіяльності дітей 

 
№ Вид 

Контролю 

 

Питання контролю Об’єкт 

контролю 

Термін 

викон. 

Відпо 

відальний 

Оформ. 

результ 

При 

мітка 

1 Оператив-

ний 

 

 

Готовність закладу 

дошкільної освіти 

до нового 

навчального року 

Всі 

 служби 

 

Серпень 

2023 

Директор 

Рекало А.І. 

 

 

Інф. до 

педр. 

 

 

2 

 

Поточний 

 

 

 

 

Ведення 

документації: 

якість, зміст, 

естетика 

оформлення 

педагоги 

ЗДО 

 

 

 

за циклог-

рамою 

 

 

Директор 

Рекало А.І. 

Вихователь-

методист 

Соболева 

О.В. 

Інф. до 

відома 

 

 

 

 

3 

 

Поточний  

 

Дотримання 

санітарно-

гігієнічних вимог 

при проведенні 

онлайн-занять 

педагоги 

ЗДО 

 

 

 

Щомісячн

о  

 

Директор 

Рекало А.І. 

Вихователь-

методист 

Соболева 

О.В. 

Нарада 

при зав. 

 

4 

 

 

Персо-

нальний 

Система роботи 

педагогів, які 

атестуються 

педагоги,  

які атест. 

жовтень-

березень 

 

Атестац. 

комісія 

 

Інф. до 

зас. атест. 

ком. 

 

5 Епізодич- 

ний 

Дотримання правил 

внутрішнього 

трудового 

розпорядку 

Працівники 

 ЗДО 

щомісячно Директор 

Рекало А.І. 

 

Нарада 

при зав. 

 

6 Поточний   Дотримання 

«Інструкції щодо 

організації охорони 

праці в ЗДО №5» 

Всі 

служби 

 

 

щомісячно 
 

Ком. по 

охор.праці 

 

Акт 

   

 

7 

 

Тематич- 

ний 

Стан використання 

педагогами ЗДО ІТ-

ресурсів під час 

освітнього процесу 

Всі групи Лютий  

2024 

Директор 

Рекало А.І. 

Вихователь-

методист 

Соболева 

О.В. 

Довідка 

Наказ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ІУ. АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА 

 
№ 

п/п 

Тематика Термін 

виконання 

Відповідальні Примітк

а 

1 

 

 

Здійснення комплектування 

закладу дошкільної освіти 

педагогічними кадрами на 

2023/2024 н.р. 

 

Серпень 

2023р. 

 

 

Директор 

Рекало А.І. 

 

 

2 

 

 

Проведення тарифікації 

педагогічного навантаження 

педколективу 

Серпень 

2023р. 

 

Директор 

Рекало А.І. 

 

 

3 

 

 

Забезпечити своєчасне 

проходження медичного 

обстеження працівників ЗДО 

Вересень-

травень 

2023/2024 

н.р. 

Медсестра 

 

 

4 

 

Здійснювати контроль за 

санітарним станом у групах і на 

ділянках закладу дошкільної 

освіти. 

Вересень-

травень 

2023/2024 

н.р 

Медсестра 

 

 

 

5 

 

 

Підготувати заклад до нового 

2023/2024 навчального року. 

Серпень 

2023р. 

 

Директор 

Рекало А.І. 

 

 

6 

 

 

 

Скласти графік роботи 

працівників закладу дошкільної 

освіти та графік внутрішнього 

контролю. 

Серпень  

2023р. 

 

 

Директор 

Рекало А.І. 

Голова ПК 

Юзвак Н.В. 

 

7 

 

 

Продовжити переобладнання 

дитячих ігрових майданчиків. 

Впродовж 

року 

 

Директор 

Рекало А.І. 

Завгосп 

Базиляк С.М. 

 

8 

 

 

 

 

Підготовити заклад дошкільної 

освіти до опалювального сезону. 

Провести ревізію опалювальної 

системи. 

Підготувати квітники, городи, 

зелени зони до зимового періоду. 

І квартал 

2023/2024 

н.р 

 

 

 

Директор 

Рекало А.І. 

Завгосп 

Базиляк С.М. 

Двірник  

 

9  Здійснювати контроль за роботою 

завгоспа щодо: 

- виконання режиму економії води 

та електроенергії, тепла (згідно з 

лімітом); 

- своєчасного ремонту меблів та 

сантехнічного обладнання; 

- перевірки стану 

 

Постійно 

 

 

 

 

 

 

 

Директор 

Рекало А.І. 

 

 

 

 

 

 



електрообладнання та 

електропроводки; 

- підготовки закладу до 

опалювального сезону. 

 

 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

Здійснювати контроль за роботою 

комірника щодо: 

- ведення документації; 

- зберігання та реалізація 

продуктів та продовольчої 

сировини 

Постійно  Директор 

Рекало А.І. 

 

 

 

11 

 

 

 

 

 

 

Здійснювати контроль за роботою 

медсестри щодо: 

- ведення медичної документації; 

своєчасного проходження 

медичного огляду працівниками 

ЗДО; 

- забезпечення дотримання вимог 

карантину (за умови введення) 

 

 

Постійно 

 

 

 

 

 

 

Директор 

Рекало А.І. 

 

 

 

 

12 Здійснювати контроль за 

роботою пральні щодо: 

- збереження обладнання; 

- виконанням інструкції з охорони 

праці 

 

Постійно 

 

 

 

 

 

Директор 

Рекало А.І. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИРОБНИЧІ НАРАДИ  

 
№ 

п/п 

Дата 

проведення 

Питання для розгляду Доповідач Форма 

відображення 

1. Жовтень 

2023р. 

Результати огляду  

підготовки груп до нового 

навчального року. Технічний 

стан будівлі та споруд та 

підготовка до зимового 

періоду. Затвердження графіків 

роботи усіх служб ЗДО на 

2023/2024 н.р. 

 Про стан охорони праці в 

дошкільному закладі в умовах 

дії правового режиму воєнного 

стану. 

Про протиепідемічні заходи 

щодо попередження 

інфекційно-вірусних 

захворювань. 

Директор 

Рекало А.І. 

В\методист 

Соболева О.В. 

Завгосп 

Базиляк С.М. 

Медсестра 

Меренчук І. І. 

звіт, аналіз, 

наказ, 

протокол 

виробничої 

наради 

2. Січень 

2024р. 

Затвердження графіка 

щорічних відпусток 

працівників на 2024р.  

Просвітницька оздоровчо-

профілактична робота в ЗДО.  

 

Директор 

Рекало А.І. 

В\методист 

Соболева О.В. 

Медсестра 

Голова ПК 

Юзвак Н.В. 

аналіз, 

наказ, 

інформація, 

інструкція, 

протокол 

виробничої 

наради 

3. Травень 

2024р. 

Підготовка дошкільного 

закладу до роботи в літній 

період. Організація ремонтних 

робіт в ЗДО.  

Охорона життя та здоров’я 

дітей.  

Про виконання санітарного 

режиму в літній період. 

Директор 

Рекало А.І. 

В\методист 

Соболева О.В. 

Завгосп 

Базиляк С.М. 

Медсестра 
 

звіт, аналіз, 

протокол 

виробничої 

наради 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ОПЕРАТИВНІ  НАРАДИ  ПРИ ДИРЕКТОРІ  

 
№ 

п/п 

Дата 

проведення 

Питання для розгляду Доповідач Форма 

відображення 

1. 14.09.2023 Про підготовку до 

опалювального сезону та роботи 

в осінньо-зимовий період. 

Про дотримання правил 

поведінки під час сигналу 

«Повітряна тривога» 

Про організацію різних форм 

роботи у дистанційному форматі 

Директор 

Рекало А.І. 

В\методист 

Соболева О.В. 

Завгосп 

Базиляк С.М. 
 

звіт, 

інформація 

2. 19.10.2023 Про дотримання працівниками 

закладу правил пожежної 

безпеки.  

Про проведення атестації 

педагогічних працівників у 

2023/2024 н.р. 

Директор 

Рекало А.І. 

В\методист 

Соболева О.В. 

Завгосп 

Базиляк С.М. 

аналіз, 

інформація 

3. 16.11.2023 Аналіз залучення дітей, які 

перебувають за кордоном до 

дистанційного навчання. 

дітей у ЗДО.  

Про стан ведення ділової 

документації. 

Директор 

Рекало А.І. 

В\методист 

Соболева О.В. 

Медсестра 

Меренчук І. І. 

комірник 

Юрченко О.М. 

аналіз, 

інформація 

4. 14.12.2023 Про санітарний стан 

приміщень закладу, дотримання  

протиепідемічних заходів щодо 

попередженню інфекційно-

вірусних захворювань 

 Аналіз організації освітнього 

процесу у дистанційному 

форматі 

Директор 

Рекало А.І. 

В\методист 

Соболева О.В. 

Завгосп 

Базиляк С.М. 

Медсестра 
 

інформація 

5. 18.01.2024 Аналіз стану роботи зі 

зверненнями громадян у 2023 

році. 

 Про стан організації 

освітнього процесу з дітьми з 

особливими освітніми 

потребами. 

Директор 

Рекало А.І. 

В\методист 

Соболева О.В. 
 

аналіз, 

інформація 

6. 22.02.2024 Про проведення атестації 

педагогічних працівників у 

2023/2024 н.р. 

Аналіз залучення вихованців 

Директор 

Рекало А.І. 

В\методист 

Соболева О.В. 

аналіз, 

інформація 



ЗДО до різних форм 

дистанційної роботи 

 
7. 14.03.2024 Про стан роботи з охорони 

праці та пожежної безпеки 

 

Директор 

Рекало А.І. 

Завгосп 

Базиляк С.М. 

аналіз, 

інформація 

8. 18.05.2024 Про організацію роботи в 

літній період.  

Про дотримання працівниками 

закладу правил охорони праці та 

пожежної безпеки.   

Директор 

Рекало А.І. 

В\методист 

Соболева О.В. 

Завгосп 

Базиляк С.М. 

Медсестра 

Меренчук І. І. 

аналіз, 

інформація 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

У. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНА РОБОТА 

Взаємодія дошкільного закладу з сім’єю 
№ 

п/п 

Зміст роботи Термін виконан. Відповідальні Примітка 

1 

 

 

 

 

 

 

Залучати батьків до 

активної співпраці, участі в 

навчально – виховному 

процесі, формувати в них 

відчуття приналежності до 

колективу ЗДО як однодумців 

і спільників. 

Постійно 

 

 

 

 

 

 

Директор 

Рекало А.І. 

В/методист 

Соболева О.В. 

Вихователі   

 

2 

 

 

 

 

 

Сприяти підвищенню 

психологічної та педагогічної 

компетенції щодо розуміння 

закономірностей розвитку 

дитини, питань її навчання та 

виховання. 

Постійно 

 

 

 

 

В/методист 

Соболева О.В. 

Психолог 

Вихователі 

 

3 

 

 

 

 

 

Систематично вивчати 

становище, статус родин та 

встановлювати шляхи 

взаємодії з ними для 

забезпечення 

диференційованого підходу. 

Постійно 

 

 

 

 

 

В/методист 

Соболева О.В. 

Практичний 

психолог  

 

4 Організувати ефективну 

взаємодію з благодійним 

фондом «Назустріч дітям» 

Постійно  Директор 

Рекало А.І. 

 

5 Залучати батьків до 

модернізації матеріально – 

технічної бази ЗДО, створення 

предметно – ігрового 

середовища. 

Постійно  Вихователі 

 всіх груп 

 

6 Організувати  проведення 

батьківських зборів у онлайн-

форматі з викоритсання 

платформ Meet, Zoom, Viber 

За розкладом В/методист 

Соболева О.В. 

 

 

7 Забезпечити онлайн-

трансляцію для батьків розваг, 

свят, тематичних занять з 

використанням платформ 

Meet, Zoom 

Згідно  

тематичних 

тижнів 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

 

8 Залучати батьків до 

організації офлайн-

активностей на локаціях за  

Згідно плану  Вихователі 

 всіх груп 

 



межами ЗДО (Ермітажик, 

краєзнавчий музей, бібліотека 

сімейного читання тощо) 

9 Організувати трудовий десант 

„ Весняна толока ”. За 

сприятливих суспільно-

соціальних умов 

Квітень 2024 Вихователі 

 всіх груп 

 

Загальні батьківські збори 

1 Готовність ЗДО до 

навчального року.  

Забезпечення якості надання 

ЗДО освітніх послуг. 

Консультація для батьків 

 «Навчання без меж. Медіа-

простір» 

Жовтень  Директор 

Рекало А.І. 

Медична 

сестра 

Меренчук І.І. 

Практичний 

психолог 
 

 

2 Про зміцнення та 

модернізацію матеріально-

технічної бази ЗДО. 

Круглий стіл «Забезпечення 

неперервності між ЗДО та 

ЗЗСО». 

Роль здорового способу 

життя та занять спортом у 

зміцненні здоров’я дітей. 

Травень  

 

Директор   

Рекало А.І. 

В/методист 

Соболева О.В. 

Вихователі  

Всіх груп  

Інструктор з 

фізкультури  

Шкварчук О.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Взаємодія  з батьками в групах 

 № 

п/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примі

тка  

 І молодша група «Сонечко» 

1 1. Батьківські збори (онлайн):  

- Будьмо знайомі.  Особливості та 

завдання виховання 3-го року 

життя.  

 - Виступ «Адаптація дитини в 

закладі дошкільної освіти, як її 

полегшити».  

- Інформаційний огляд 

«Організація дистанційного 

навчання». 

2. Інформація в батьківський 

куточок :  

« Раціональне меню для малюка».  

3. Спілкування у viber-чаті: 

 - Міні-консультації : 

БЖД «Правила поведінки під час 

сигналу «Повітряна тривога!» 

БЖД «Увага! Діти на дорозі!» 

4. Моніторинг: 

 Аудіо-опитування «Соціологічна 

анкета сім’ї» 

Вересень 

 

Вихователі 

Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

 

П/психолог  

 

 

 

Вихователь-

методист 

Соболева О.В. 

 

Медсестра   

 

 

 

 

 

Вихователі 

Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

 

2 1. Консультація: 

 - Актуальні питання вакцинації 

2. Спілкування у viber-чаті: 

-   Інформація «Здоровий спосіб 

життя» 

- Пам’ятка для батьків «Увага 

дорога. Батьківський приклад 

важливий закон виховання ». 

3. Онлайн-виставка композицій 

«Осіння палітра» 

Жовтень  

 

Медсестра   

 

Ф/інструктор 

Шкварчук О.В.  

Вихователі 

Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

 

3 1. Просвіта (папка-пересувка):   

«Ознайомлюємо дітей з 

предметним світом. Ігри з піском і 

водою». 

2. Спілкування у viber-чаті: 

- Інформація «Протидія булінгу». 

- Пам’ятка «Чому виникають 

дитячі примхи і як їх позбутися». 

- Міні-консультація «Етапи 

мовленнєвого розвитку дитини»  

Листопад  

 

Вихователі 

Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

  
 

 П/психолог  

  
 

В/логопед 

Токарчук Л.М. 

 



5. Онлайн-моніторинг: 

«Ростемо здоровими» 

В/методист 

Соболева О.В. 

4 1.  Батьківські збори у вигляді 

круглого столу:  

-        Виховання дітей в сім’ї. 

Взаємодія 

- Виховання культурно-гігієнічних 

навичок у дітей 3-го року життя. 

2.   Просвіта (папка-пересувка) 

Пам’ятка «Щоб ротик був 

слухняний» 

 3.  Спілкування у viber-чаті: 

БЖД "Пожежна безпека» 

4. Онлайн-виставка композицій 

«Зимовий калейдоскоп»   

Грудень  

 

 

Вихователі 

Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

 

 

 

В/логопед 

Токарчук Л.М. 

 

 

 

 

5 1. Просвіта (папка-пересувка)  

«Зимові розваги дитини». 

2. Спілкування у viber-чаті: 

- «Поперджаємо вірусні хвороби» 

Січень  

 

Вихователі 

Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

Медсестра   

 

6 1. Бесіда «Відповідальність за 

власне здоров’я»  

2. Спілкування у viber-чаті 

- Інформація «Використання 

вітамінних чаїв для зміцнення 

імунітету дитини». 

- Пам’ятка «Виховуємо позитивні 

якості характеру» 

Лютий  

 

Ф/інструктор 

Медсестра   

 

Вихователі 

Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

 

7 1. Просвіта (папка-пересувка)   

«Самостійність – показник 

розвитку».  

2.Залучити батьків до проведення 

свята для мами. 

3. Виставка дитячих малюнків 

«Квітковий розмай для рідної 

матусі»  
 

Березень  

 

 

П/психолог  

  

Вихователі 

Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

В/методист 

Соболева О.В.  

 

8 1. Бесіда «Вчимося малювати світ 

навколо». 

2.Інформація в батьківський 

куточок «Навчати – граючись». 

3. Спілкування у viber-чаті 

 - «Щоб малюк гарно розмовляв»  

БЖД  «Здоровий спосіб життя» 

 БЖД "Санітарна гігієна дитини" 

4. Онлайн-виставка творчих 

Квітень  

 

Вихователі 

Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

В/логопед  

Токарчук Л.М. 

Ф/інструктор 

 

 

 



композицій «Великодня писанка» 

9 1. Батьківські збори  

«Наші досягнення» 

2. Пам’ятка «Як безпечно приймати 

сонячні ванни» 

2. Просвіта (папка-пересувка)  

«Культура поведінки дитини ».   

3. Моніторинг «Вивчення 

ставлення батьків до освітнього 

процесу» 

Виставка дитячих малюнків 

«Квітковий розмай для рідної 

матусі» 

Травень  

 

Вихователі 

Батаєва О.Д. 

Лободюк Г.В. 

Медсестра   

 

 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

 ІІ молодша група «Дзвіночки» 

1 1. Батьківські збори: 

«Особливості психічного й 

фізичного розвитку малят         4-го 

року життя. Батьківська єдність - 

важливий закон виховання» 

(діалог). 

Інформаційний огляд «Організація 

дистанційного навчання». 

2. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Санітарна гігієна дитини» 

 БЖД «Правила поведінки під час 

сигналу «Повітряна тривога!» 

 Місячник «Увага! Діти на дорозі!» 

3. Моніторинг: 

Google-форма «Навчання без меж» 

Аудіо-опитування «Соціологічна 

анкета сім’ї» 

Вересень  

 

 

Вихователі  

Попович І.А. 

Половко Н.В. 

 

 

 

Медсестра  

 

 

 

 

 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

2  1. Інформація  в батьківському 

куточку: «Щоб дитина слухалася». 

2. Консультація «Яка іграшка 

потрібна дитині?». 

 3. Бесіда «Мовне порушення 

легше попередити, ніж подолати  

Мова батьків – взірець для 

наслідування». 

4. Оформлення порад  для батьків 

«Профілактика простудних 

захворювань ». 

5. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Здоровий спосіб життя»  

Місячник «Увага! Діти на дорогах» 

Жовтень Вихователі  

Попович І.А. 

Половко Н.В. 

 

В/логопед  

Скорик Ю.А. 

 

 

Медсестра  

 

 

 

Ф/інструктор 

 

 



6. Онлайн-виставка композицій 

«Осіння палітра» 

 

3 1. Консультація: «Чому потрібно 

привчати дитину до праці з ранніх 

років». 

2. Бесіда: «Чому дитина починає 

говорити неправду». 

3. Поради батькам «  Профілактика 

сколіозу у дітей»  

4. Спілкування у viber-чаті 

«Протидія булінгу»,  

БЖД «Екологічна безпека» 

БЖД  «Пожежна безпека» 

  

Листопад  

 

Вихователі  

Попович І.А. 

Половко Н.В. 

 

 

Медсестра 

 

 

П/психолог  

 

 

4  1. Батьківські збори  з елементами 

практикуму. 

Виступ психолога: «Виховуємо 

здорову дитину»  

Інформаційна панорама «Роль гри 

у розвитку і вихованні дитини». 

2. Спілкування у viber-чаті 

 «Щоб ротик був слухняний» 

БЖД для батьків «Профілактика 

ВІЛ-інфекції»  

БЖД «Пожежна безпека» 

3. Онлайн-виставка композицій 

«Зимовий калейдоскоп»  

Грудень Вихователі  

Попович І.А. 

Половко Н.В. 

 

 

В/логопед  

Скорик Ю.А. 

П/психолог  

 

 

 

 

 

5 1. Бесіда: «Проблеми виховання 

дошкільника»  

2. Інформація в батьківський 

куточок: «Спільна трудова 

діяльність педагогів, батьків, 

дітей»  

 3. Спілкування у viber-чаті 

Консультація: «Особиста гігієна 

дітей д\в».  

БЖД «Уникнення криміногенних 

ситуацій» «Протидія булінгу» 

Січень  

 

Вихователі  

Попович І.А. 

Половко Н.В. 

 

 

 

 

Медсестра 

 

П/психолог  

  

 

6 1. Бесіда на тему: «Чому важливо 

вчити дітей розмовній мові». 

2. Спілкування у viber-чаті 

 Пам’ятка «Коли починати навчати 

дитину рахунку? » 

3. Запропонувати батькам 

допомогти у виготовленні 

годівничок для птахів, 

Лютий  

 

 

 

Вихователі  

Латчук Л.В. 

 

 



пластмасових лопаток та відеречок 

для ігор дітей зі снігом. 

7 1.  Спілкування у viber-чаті 

- Інформація «Правила поведінки 

на вулиці». 

- Пам’ятка для батьків щодо 

профілактики порушень постави. 

Березень Вихователі  

Попович І.А. 

Половко Н.В. 

Ф/інструктор 

 

 

8 1. Бесіда з батьками: «Емоційний 

зв'язок між дитиною і батьками». 

(індивідуально) 

2. Залучити батьків до участі в 

трудовому десанті «Весняна 

толока» 

3.Спілкування у viber-чаті 

- «Мовленнєві ігри дорогою 

додому» 

- БЖД «Здоровий спосіб життя» 

БЖД  «Санітарна гігієна дитини» 

4. Виставка творчих композицій 

«Великодня писанка» 

Квітень  

 

П/психолог  

  

 

Вихователі  

Попович І.А. 

Половко Н.В. 

В/логопед  

Скорик Ю.А. 

 

Ф/інструктор 

 

 

9 1.Батьківські збори «Спільна 

робота ЗДО і родини у розвитку і 

вихованні дитини»  

2. Консультація «Як безпечно 

приймати сонячні ванни»  

3. Моніторинг «Вивчення 

ставлення батьків до освітнього 

процесу» 

4. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Безпека на воді» 

БЖД  "Єдиний день дорожнього 

руху" 

Виставка дитячих малюнків 

«Квітковий розмай для рідної 

матусі» 

Травень Вихователі  

Попович І.А. 

Половко Н.В. 

Медсестра 

 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

Середня група  «Квіточки» 

1 1. Батьківські збори «Особливості 

психологічного і фізичного 

розвитку дітей 5-го року життя». 

 Виступ  психолога «Роль батьків у 

становленні особистості дитини». 

2. Інформація в батьківські куточки 

«Індивідуальні особливості дітей 

п’ятого року життя і необхідність 

врахування їх в процесі 

Вересень  

 

 

 

 

П/психолог  

  

Вихователі  

Латчук Л.В. 

 

 

 



виховання». 

3. Спілкування у viber-чаті 

БЖД "Санітарна гігієна дитини" 

 БЖД «Правила поведінки під час 

сигналу «Повітряна тривога!» 

 Місячник «Увага! Діти на дорозі!» 

Моніторинг: 

Аудіо-опитування «Соціологічна 

анкета сім’ї» 

 

Медсестра 

 

2 1. Просвіта (папка-пересувка)   

«Художня література для дітей 5-го 

року життя » . 

 2. Залучити батьків до проведення  

Осінньої розваги 

3. Інформація в батьківські 

куточки: «Туберкульоз і його 

попередження ».   

«Роль сім’ї в розвитку мовлення 

дітей дошкільного віку»  

4. Спілкування у viber-чаті 

«Здоровий спосіб життя»  

Місячник «Увага! Діти на дорогах» 

5. Онлайн-виставка композицій 

«Осіння палітра» 

Жовтень Вихователі  

Латчук Л.В. 

 

 

 

Медсестра 

 

 

В/логопед 

Токарчук Л.М. 

Фізінструктор 

 

 

3 1. Бесіда : « Шкідливі звички ». 

2. Інформація в батьківські куточки  

« Організація предметно-ігрового 

середовища вдома ». 

3. Спілкування у viber-чаті 

«Протидія булінгу», 

БЖД «Екологічна безпека»  

БЖД «Пожежна безпека» 

Листопад  

 

Вихователі  

Латчук Л.В. 

 

 

П/психолог  

  

 

 

4 1. Батьківські збори у вигляді 

онлайн-круглого столу «Секрети 

батьківської педагогіки. 

Пріоритети сімейного виховання»   

- Розвиваємо інтелектуальні 

здібності дітей. 

-  Вчимо гратися і спілкуватися. 

2. Організувати батьків на 

допомогу в підготовці до 

новорічного свята». 

3. Спілкування у viber-чаті 

БЖД для батьків "Профілактика 

ВІЛ-інфекції» 

Грудень  

 

Вихователі  

Латчук Л.В. 

 

П/психолог  

  

 

 

 

 

 

 

 



 4.  Виставка композицій «Зимовий 

калейдоскоп» 

5 1. Бесіда: «Що варто знати про 

гострі респіраторні захворювання». 

2. Просвіта (папка-пересувка)  

«Підготовка руки до письма. Що 

потрібно знати батькам»  

3. Спілкування у viber-чаті 

«Пожежна безпека» 

Січень  

 

Медсестра 

 

Вчитель-логопед 

Токарчук Л.М. 

Вихователі  

Латчук Л.В. 

 

 

6 1. Бесіда з батьками на тему: «Чи 

вміють діти вести діалог ».  

2. Інформація в батьківський 

куточок: «Як уберегтися від 

застуди та  грипу». 

3. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Уникнення криміногенних 

ситуацій»  

«Протидія булінгу» 

Лютий  

 

Вихователі  

Латчук Л.В. 

 

 

 

 

П/психолог  

  

 

7 1. Залучити батьків до підготовки 

свята мами. 

2.Бесіда з батьками: «Мовлення 

батьків - взірець для дітей ». 

3. Інформація в батьківські 

куточки: «Як сформувати 

правильну поставу дитини ». 

4. Спілкування у viber-чаті 

«Вплив розвитку мілкої моторики 

руки на формування мовлення 

дітей дошкільного віку»  

Березень  

 

Вихователі  

Латчук Л.В. 

 

 

 

Фізінструктор 

 

 

 

Вчитель-логопед 

Токарчук Л.М. 

 

8 1. Консультація для батьків на тему  

«Щеплення-захист від 

захворювань» 

2. Залучити батьків до роботи по 

озелененню території ЗДО. 

3. Інформація в батьківські 

куточки:  

- БЖД "Здоровий спосіб життя"  

- БЖД "Санітарна гігієна дитини" 

4. Виставка творчих композицій 

«Великодня писанка» 

Квітень Медсестра 

 

 

Вихователі  

Латчук Л.В. 

 

 

Фізінструктор 

 

 

 

9 1. Батьківські збори- педагогічна 

вітальня «Роль сім’ї у розвитку 

пізнавальних здібностей у дітей 

дошкільного віку» 

2. Консультація «Як безпечно 

Травень  

 

 

Вихователі  

Латчук Л.В. 

 

 

Медсестра 

 



приймати сонячні ванни»  

3. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Небезпека на воді» 

БЖД «Єдиний день дорожнього 

руху» 

4. Моніторинг «Вивчення 

ставлення батьків до освітнього 

процесу» 

Виставка дитячих малюнків 

«Квітковий розмай для рідної 

матусі» 

 

 

 

  

 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

Старша група «Гномики» 

1 1. Батьківські збори 

- «"Особливості психологічного і 

фізичного розвитку дітей 6 року 

життя»  

- «Розвиваємо емоційний інтелект 

дитини» 

- «Підготовка дітей до школи в 

аспекті мовленнєвого розвитку» 

2. Залучити батьків до участі у 

творчій виставці «Осіння палітра» 

3. Спілкування у viber-чаті 

 «Правила поведінки під час 

сигналу «Повітряна тривога!» 

 Моніторинг: 

 Google-форма «Навчання без меж» 

Аудіо-опитування «Соціологічна 

анкета сім’ї» 

Вересень 

  
 

 

 

 

 

Вихователі  

Гандерук Н.М. 

Юзвак Н.В. 

 

П/психолог  

  

Вчитель-логопед 

Скорик Ю.А. 

 

 

 

Медсестра 

 

 

 

2 1. Консультація на тему :  

«Попередження дитячих страхів» 

2. Бесіда з групою батьків : «Роль 

сім’ї у розвитку пізнавальних 

здібностей дітей дошкільного 

віку». 

3. Спілкування у viber-чаті 

«Здоровий спосіб життя»  

Місячник «Увага! Діти на дорогах» 

4. Виставка композицій «Осіння 

палітра» 

Жовтень 

 

 

 

П/психолог  

  

 

Вихователі  

Гандерук Н.М. 

Юзвак Н.В. 

 

Фізінструктор 
 

 

3 1. Консультація на тему 

«Покарання: за і проти». 

2. Бесіда « Використання масажу 

для профілактики захворювань у 

дітей» 

Листопад 

 

П/психолог  

   

Медсестра 

 

 

 



3. Інформація в батьківські 

куточки: «  Як провести вихідні 

дні». 

4. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Протидія булінгу», 

БЖД  «Екологічна безпека» 

БЖД  «Пожежна безпека» 

Вихователі  

Гандерук Н.М. 

Юзвак Н.В. 

 
 

4 1. Батьківські збори   «Роль   

родини у формування та 

становленні особистості 

дошкільника ». 

Зимові розваги для дітей 

2.  «Як допомогти дитині оволодіти 

навичками звукового аналізу слів» 

3. Залучити батьків до проведення 

Новорічного свята. 

4.Спілкування у viber-чаті 

БЖД "Профілактика ВІЛ-інфекції»  

БЖД "Пожежна безпека" 

6. Виставка композицій «Зимовий 

калейдоскоп» 

Грудень 

 

Вихователі  

Гандерук Н.М. 

Юзвак Н.В. 

 

Вчитель-логопед 

Скорик Ю.А. 

 

 

 

П/психолог  

   
 

 

5 1. Бесіди з батьками на тему 

«Інфекційні захворювання. Як їм 

запобігти ». 

2. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Уникнення криміногенних 

ситуацій»  

БЖД «Протидія булінгу» 

Січень  

 

Медсестра 

 

 

Вихователі  

Гандерук Н.М. 

Юзвак Н.В. 

 

 

6 1. Консультація  для батьків . 

Просвіта (папка-пересувка) «Коли 

починати вчити читати». 

2.Спілкування у viber-чаті 

«Профілактика шлунково-

кишкових захворювань » 

3. Консультація «Криза 7 років. Що 

робити? ». 

Лютий  

 

Вихователі  

Гандерук Н.М. 

Юзвак Н.В. 

 

Медсестра 

П/психолог  

   

 

7 1. Бесіда 

 «Чому діти обманюють?». 

2. Пам’ятка  

 «Щеплення – захист від 

захворювань ».  

3. Спілкування у viber-чаті 

«Психологічна готовність до 

навчання в школі » 

Березень  

 

Вихователі  

Гандерук Н.М. 

Юзвак Н.В. 

Медсестра 

П/психолог    

 

 

 

8 1. Інформація в батьківські куточки   Квітень  Вихователі   



«Як правильно переходити 

дорогу». 

2. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Здоровий спосіб життя» 

БЖД  «Санітарна гігієна дитини» 

БЖД «Мовленнєві ігри дорогою 

додому» 

3. Виставка творчих композицій 

«Великодня писанка» 

 Гандерук Н.М. 

Юзвак Н.В. 

 

Фізінструктор 

 

Вчитель-логопед 

Скорик Ю.А. 

9 1. Батьківські збори  

- « Готуємось до нової української 

школи» 

- «Чи готова дитина до школи » 

3.Залучити батьків до спільної 

праці з дітьми на квітниках. 

4. Спілкування у viber-чаті 

Консультація «Як безпечно 

приймати сонячні ванни»  

БЖД в планах «Небезпека на воді» 

БЖД  «Єдиний день дорожнього 

руху» 

5. Моніторинг «Вивчення 

ставлення батьків до освітнього 

процесу» 

Виставка дитячих малюнків 

«Квітковий розмай для рідної 

матусі» 

 Травень  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вихователі  

Гандерук Н.М. 

Юзвак Н.В. 

 

П/психолог  

   

 

Медсестра 

 

 

 

 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

 Логопедична  група А «Бджілки» 

1 1. Батьківські збори «Режим і 

форми роботи логопедичної групи. 

Особливості мовленнєвих 

порушень» 

3. Інформація в батьківські куточки  

«Індивідуальні особливості дітей 

п’ятого року життя і необхідність 

врахування їх в процесі 

виховання». 

4. Спілкування у viber-чаті 

БЖД "Санітарна гігієна дитини" 

БЖД  «Правила поведінки під час 

сигналу «Повітряна тривога!» 

 5. Моніторинг: Аудіо-опитування 

«Соціологічна анкета сім’ї» 

Вересень  

 

Вчитель-логопед 

Скорик Ю.А. 

Вихователі 

ЛяндебурськаН.Г. 

Баліцька Н.О. 

П/психолог  

  

 

 

Медсестра 

 

 

 

2 1. Консультація для батьків: 

«Художня література для дітей 5-го 

Жовтень  

 

Вихователі 

ЛяндебурськаН.Г. 

 



року життя ». 

 2. Залучити батьків до проведення  

свята Осені 

3. Просвіта (папка-пересувка)  

- «Туберкульоз і його 

попередження»  

- «Як зацікавити дитину до 

виконання артикуляційних вправ» 

4. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Здоровий спосіб життя»  

Місячник «Увага! Діти на дорогах» 

5. Виставка композицій «Осіння 

палітра» 

Баліцька Н.О. 

  

 

 

Медсестра 

 

Вчитель-логопед 

Скорик Ю.А. 

Фізінструктор 

 

 

3 1. Спілкування у viber-чаті 

«Протидія булінгу», «Екологічна 

безпека» «Пожежна безпека» 

2. Інформація в батьківські куточки  

«Світ ЛЕГО-фантазій у ЗДО»  

Листопад Вихователі 

Баліцька Н.О. 

ЛяндебурськаН.Г. 

Вчитель-логопед 

Скорик Ю.А. 

 

4 1. Батьківські збори у вигляді 

онлайн-круглого столу «Створення 

умов для правильного мовного 

розвитку дітей у сім’ї, результати 

корекційної роботи з дітьми за І 

півріччя»   

2. Розвиваємо інтелектуальні 

здібності дітей. 

3.  Організувати батьків на 

допомогу в підготовці до 

новорічного свята». 

4. Спілкування у viber-чаті 

Презентація «Автоматизація звуків, 

правила, послідовність» 

БЖД для батьків "Профілактика 

ВІЛ-інфекції БЖД "Пожежна 

безпека" 

5. Виставка композицій «Зимовий 

калейдоскоп» 

Грудень Вчитель-логопед 

Скорик Ю.А. 

 

 

 

 

Вихователі 

ЛяндебурськаН.Г. 

Баліцька Н.О. 

 

 

 

Вчитель-логопед 

Скорик Ю.А. 

П/психолог  

  

 

 

5 1. Бесіда: «Що варто знати про 

гострі респіраторні захворювання». 

2. Інформація в батьківські куточки            

- «Підготовка руки до письма» 

«Чому треба вчити дитину 

говорити правильно» 

3. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Уникнення криміногенних 

Січень  

 

Медсестра 

 

Вихователі 

ЛяндебурськаН.Г. 

Баліцька Н.О. 

В/логопед 

Скорик Ю.А. 

П/психолог  

 



ситуацій»  

БЖД «Протидія булінгу» 

  

 

6 1. Бесіда з батьками на тему: «Чи 

вміють діти вести діалог ».  

2. Інформація в батьківський 

куточок: «Як уберегтися від 

застуди та  грипу». 

3. Спілкування у viber-чаті 

«Світ звуків: аудіальний розвиток 

дитини» 

Лютий  

 

Вихователі  

 

Медсестра 

 

 

 

В/логопед 

Скорик Ю.А. 

 

7 1. Залучити батьків до підготовки 

свята мами. 

2.Бесіда з батьками: «Мовлення 

батьків - взірець для дітей ». 

3. Інформація в батьківські 

куточки: «Як сформувати 

правильну поставу дитини ». 

4.Спілкування у viber-чаті  

- «Кольоротерапія в домашніх 

умовах» 

- БЖД "Уникнення криміногенних 

ситуацій" "Протидія булінгу" 

Березень Вихователі 

ЛяндебурськаН.Г. 

Баліцька Н.О. 

Фізінструктор 

 

 

 

 

В/логопед 

Скорик Ю.А.  

П/психолог  

  

 

8 1. Консультація для батьків на тему  

«Щеплення-захист від 

захворювань». 

2. Залучити батьків до роботи по 

озелененню території ЗДО. 

3. Інформація в батьківські 

куточки: «Де повинні ходити 

пішоходи». 

«Підготовка до школи – необхідна 

умова»  

4. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Здоровий спосіб життя»  

БЖД «Санітарна гігієна дитини» 

5. Виставка творчих композицій 

«Великодня писанка» 

Квітень  

 

Медсестра 

 

 

Вихователі 

ЛяндебурськаН.Г. 

Баліцька Н.О. 

 

 

Вчитель-логопед 

Скорик Ю.А. 

 

Фізінструктор 

 

 

 

9 1. Батьківські збори-педагогічна 

вітальня 

- Презентація «Мовленнєва 

готовність дітей до школи» 

Підсумки корекційної роботи з 

дітьми в логопедичній групі за 

навчальний рік. 

«Психологічна готовність до 

Травень  

 

Вчитель-логопед 

Скорик Ю.А. 

 

 

 

П/психолог  

 



навчання у школі» 

2.  Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Небезпека на воді» 

 БЖД «Єдиний день дорожнього 

руху» 

- Консультація «Як безпечно 

приймати сонячні ванни»  

3. Моніторинг «Вивчення 

ставлення батьків до освітнього 

процесу» 

Виставка дитячих малюнків 

«Квітковий розмай для рідної 

матусі» 

  

Вихователі 

ЛяндебурськаН.Г. 

Баліцька Н.О. 

 

Медсестра 

 

В/методист 

Соболева О.В. 

Логопедична група Б «Сузір’я» 

1 1. Батьківські збори «Режим і 

форми роботи логопедичної групи. 

Особливості мовленнєвих 

порушень» 

2. Виступ  психолога «Роль батьків 

у становленні особистості дитини». 

3. Просвіта (папка-пересувка) 

«Індивідуальні особливості дітей 

п’ятого року життя і необхідність 

врахування їх в процесі 

виховання». 

4. Спілкування у viber-чаті 

"Санітарна гігієна дитини" 

«Правила поведінки під час 

сигналу «Повітряна тривога!» 

 Місячник «Увага! Діти на дорозі!» 

5. Моніторинг: 

 Аудіо-опитування «Соціологічна 

анкета сім’ї» 

Вересень Вчитель-логопед 

Токарчук Л.М. 

 

 

П/психолог  

  

Вихователі 

Возняковська Н.І. 

 

 

 

 

Медсестра 

 

 

 

2 1. Консультація для батьків 

«Художня література для дітей 5-го 

року життя » . 

 2. Залучити батьків до проведення  

свята Осені 

3. Інформація в батьківські куточки 

«Туберкульоз і його попередження 

 4. Спілкування у viber-чаті 

«Здоровий спосіб життя»  

Місячник «Увага! Діти на дорогах» 

Як зацікавити дитину до виконання 

артикуляційних вправ  

Жовтень  

 

Вчитель-логопед 

Токарчук Л.М. 

 

 

 

Медсестра 

 

Фізінструктор 

 

Вихователі 

Возняковська Н.І. 

 

 



5. Виставка композицій «Осіння 

палітра» 

 

3 1. Бесіда  «Шкідливі звички» 

2. Інформація в батьківські куточки   

«Організація предметно-ігрового 

середовища вдома ». 

3. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Протидія булінгу»,  

БЖД «Екологічна безпека» 

БЖД «Пожежна безпека»  

Листопад  

 

Вихователі 

Возняковська Н.І. 

 

 

 

П/психолог  

  

 

 

4 1. Батьківські збори у вигляді 

онлайн- круглого столу - 

«Результати корекційнї роботи з 

дітьми за І півріччя» 

2.  Організувати батьків на 

допомогу в підготовці до 

новорічного свята». 

4. Спілкування у viber-чаті 

БЖД "Профілактика ВІЛ-інфекції» 

БЖД «Пожежна безпека"  

5. Виставка композицій «Зимовий 

калейдоскоп» 

Грудень  

 

Вчитель-логопед 

Токарчук Л.М. 

 

 

Вихователі 

Возняковська Н.І. 

 

 

П/психолог  

 

 

 

5 1. Бесіда: «Що варто знати про 

гострі респіраторні захворювання». 

2. Інформація в батьківські куточки            

«Підготовка руки до письма» 

3. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Уникнення криміногенних 

ситуацій»  

БЖД «Протидія булінгу» 

Січень  

 

Медсестра 

 

Вчитель-логопед 

Токарчук Л.М. 

Вихователі  

 

П/психолог  

  

 

6 1. Бесіда з батьками на тему: «Чи 

вміють діти вести діалог ».  

2. Інформація в батьківський 

куточок: «Як уберегтися від 

застуди та  грипу». 

Лютий  

 

Вихователі 

Возняковська Н.І. 

Щур О.П. 

Медсестра 

 

 

7 1. Залучити батьків до підготовки 

свята мами. 

2.Бесіда з батьками: «Мовлення 

батьків - взірець для дітей ». 

3. Інформація в батьківські 

куточки: «Як сформувати 

правильну поставу дитини». 

4. Спілкування у viber-чаті 

«На допомогу батькам віршовані 

вправи для розвитку дрібної 

Березень  

 

Вихователі 

Возняковська Н.І. 

 

 

 

Фізінструктор 

 

 

Вчитель-логопед 

Токарчук Л.М. 

 



моторики рук»  

8 Консультація для батьків на тему 

«Щеплення-захист від 

захворювань» 

2. Залучити батьків до роботи по 

озелененню території ЗДО. 

3. Інформація в батьківські 

куточки: «Де повинні ходити 

пішоходи». 

4. Спілкування у viber-чаті 

БЖД «Здоровий спосіб життя» 

 БЖД «Санітарна гігієна дитини» 

5. Виставка творчих композицій 

«Великодня писанка» 

Квітень  

 

Медсестра 

 

 

Вихователі 

Возняковська Н.І. 

 

 

 

Фізінструктор 

 

 

 

9 1. Батьківські збори-педагогічна 

вітальня  

- «Підсумки корекційної роботи з 

дітьми в логопедичній групі за 

навчальний рік» 

- Психологічна готовність дітей до 

навчання у школі 

3. Спілкування у viber-чаті 

- «Як безпечно приймати сонячні 

ванни»  

- БЖД «Небезпека на воді» 

«Єдиний день дорожнього руху» 

4. Моніторинг «Вивчення 

ставлення батьків до освітнього 

процесу» 

Виставка дитячих малюнків 

«Квітковий розмай для рідної 

матусі» 

Травень  

 

 

Вчитель-логопед 

Токарчук Л.М. 

Вихователі 

Возняковська Н.І. 

 

П/психолог  

  

Медсестра 

 

 

 

 

В/методист 

Соболева О.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Перспективність і наступність у роботі 

дошкільного закладу та початкової школи 

 
№ Назва заходу  Термін 

виконання  

Відповідальний  Приміт

ка  

1 Організаційно-педагогічна робота 

1.1 Комплектування перших класів 

згідно із Законів України «Про 

освіту», «Про загальну середню 

освіту» 

Березень – 

травень, 

червень-

серпень 

Заступник 

директора з НВР 

ЗЗСО 

 

1.2 Комплектування старших груп 

згідно з Законом України «Про 

дошкільну освіту» 

Травень-

серпень 

Директор  

ЗДО №5 

«ДЖЕРЕЛЬЦЕ»                                                                                                  

 

1.3 Складання та затвердження 

спільного плану реалізації 

принципу  наступності у роботі 

ЗДО і ЗЗСО 

Серпень  Заступник 

директора 

ЗЗСО, 

в/методист ЗДО 

 

1.4 Забезпечення онлайн-

взаємовідвідування уроків у 

закладі освіти та занять у ЗДО 

Вересень-

травень 

Заступник 

директора 

ЗЗСО, 

в/методист ЗДО 

 

1.5 Організація обліку дітей 

дошкільного віку по ЗДО. 

Упорядкування особових справ 

вихованців 

Серпень – 

вересень  

В/методист ЗДО  

1.6 Організація обліку дітей 

шкільного віку по ЗЗСО. 

Упорядкування особових справ 

школярів 

До 10 

вересня   

Заступник 

директора ЗЗСО 

 

1.7 Дослідження рівня розвитку 

базових якостей особистості 

дітей старшого дошкільного 

віку як умови успішного 

навчання у початковій школі 

Квітень Фізінструктор, 

практичний 

психолог 

ЗДО 

 

1.8 Аналіз умов успішної адаптації 

учнів першого класу до 

шкільного життя 

Вересень-

травень 

Практичний 

психолог ЗЗСО 

 

1.9 Психолого-педагогічний 

консиліум «Адаптація дітей 6-

річного віку до умов шкільного 

навчання» 

Жовтень  Практичний 

психолог ЗЗСО, 

вчителі 1-х 

класів 

 

2 Методична робота 

2.1 Анкетування педагогів 

закладів освіти з питань 

забезпечення гармонійного 

Серпень  Заступник 

директора 

ЗЗСО, 

 



розвитку особистості дитини з 

метою вивчення потреб у 

підвищенні майстерності 

в/методист ЗДО 

2.2 Круглий стіл для вихователів 

старшої групи «Педагогіка 

партнерства – основний 

стрижень Нової української 

школи” 

Вересень 

 

 

Заступник 

директора 

ЗЗСО, 

в/методист ЗДО 

 

2.3 Психолого-педагогічний 

консиліум «Готовність дітей 6-

річного віку до навчання у 

школі. Адаптація учнів 

перших класів до умов 

шкільного навчання» (на базі 

школи) 

Жовтень  Практичні 

психологи ЗДО 

та ЗЗСО 

 

2.4 Презентація «Використання 

інноваційних технологій в ЗДО 

як засіб формування базових 

якостей старшого 

дошкільника» 

 В/методист ЗДО   

3 Робота з батьками 

3.1 Організація  роботи 

«педагогічної вітальні» з 

питань створення 

психологічно комфортних 

умов для сприйняття дитиною 

нової соціальної ролі школяра 

Лютий - 

вересень 

Вихователі ЗДО,  

 вчителі, які 

працюватимуть 

з першими 

класами 

 

3.2 Батьківські збори у школі для 

батьків дітей старшого 

дошкільного віку «Портрет 

дошкільника напередодні його 

вступу до школи» 

Квітень  Заступник 

директора 

закладу освіти  

 

3.3 Батьківські збори  в старшій 

групі: «Заклад дошкільної 

освіти і Нова українська 

школа: як прокласти місток?» 

Жовтень  Вихователі ЗДО  

3.4 Зустріч-презентація  учителів 

початкової школи з батьками 

дітей 5-річного віку  

Лютий  Вчителі, 

вихователі  

 

3.5 Проведення «сімейних 

посиденьок»: «Усе, що варто 

знати батькам про Нову 

українську школу» 

Вересень-

травень 

Практичні 

психологи ЗДО 

та закладу 

освіти 

 

3.6 Випуск  онлайн-інформаційно- Березень  Заступник  



ознайомлювального буклету 

«Опорний ЗЗСО І-ІІІ ступенів 

№5 запрошує на навчання 

майбутніх першокласників»                              

директора 

закладу освіти 

4 Робота з дітьми 

4.1 Створення предметно-ігрового 

медіа-середовища для 

організації сюжетних ігор на 

шкільну тематику 

Вересень  Вихователі   

4.2 Зустрічі вихованців  ЗДО з 

вчителями, які працюватимуть 

з 1 класами 

Лютий -

березень 

Заступник 

директора 

ЗЗСО, 

 батьки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Моніторинг якості освіти 

 
№ 

 

Діагностика Цільова  

категорія 

Термін 

проведення 

Відповідальн

ий 

Приміт

ки 

1 Рівень володіння ІКТ. 

Цифрограм  

Педагоги Вересень    Всі  

педагоги 

 

2 Аудіо-опитування  «Соціальний 

статус родини» 

Батьки Вересень  Вихователі 

всіх груп 

 

3 Google Forms «Електронні 

ресурси для дистанційного 

навчання» 

Педагоги Вересень 

2023 

Всі  

педагоги 

 

4 Google-Forms «Використання 

сучасних технологій, методик та 

підходів» 

Педагоги Жовтень  

 2023 

  

5 Самоаналіз «Який я керівник? 

Визначаємо стиль керівництва» 

Директор 

Вихователь-

методист 

Лютий  

2024 

  

6 Тест на визначення рівня стресу 

(за В. Ю. Щербатих) 

Педагоги Листопад 

 2023 

В/методист 

Соболева 

О.В. 

 

7 Самоаналіз професійної 

діяльності  

Педагоги Січень 2023 Всі  

педагоги 

 

8 Експрес-діагностика емоційного 

вигорання 

Педагоги Березень  

 2024 

п/психолог   

9 Вивчення ставлення батьків до 

освітнього процесу 

Батьки Травень   

2024 

Всі групи   

10 Блок діагностичне 

спостереження за шкалою 

оцінювання ECERS-3. Простір і 

вмеблювання 

Педагоги, 

вихованці  

Квітень 2024 Директор 

Рекало А.І. 

в/методист 

Соболева О.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

УІ. Внутрішня система оцінювання якості дошкільної освіти 
 
Правило організації 

освітніх 

і управлінських 

процесів у ЗДО №5 

«ДЖЕРЕЛЬЦЕ» 

Критерії 

оцінювання 

Індикатори оцінювання Методи збору інформації Терміни Відповідальні 

І. Напрям оцінювання  «Простір і вмеблювання»   

1.1. Створення 

комфортних, 

безпечних, 

доступних 

та нешкідливих умов 

розвитку, виховання, 

навчання дітей та 

праці 

1.1.1. Доступність, 

безпечність та 

комфортність будівлі, 

приміщень, споруд, 

обладнання і 

територія ЗДО  

1.1.1.1. Раціональність та безпечність 

улаштування території ЗДО та 

розташування основних приміщень  

1.1.1.1. Спостереження 

(освітнє середовище) 

Щоквартально   Технічна комісія  

1.1.1.2. Забезпечення архітектурної 

доступності території та приміщень 

будівлі 

1.1.1.2. Спостереження 

(освітнє середовище) 

Вересень Директор  

Рекало А.І.  

Завгосп  

Базиляк С.М. 

1.1.1.3. Забезпечення розумних 

пристосувань для дітей з особливими 

освітніми потребами  

1.1.1.3. Спостереження 

(освітнє середовище) 

 

Вересень  Команда 

психолого-

педагогічного 

супроводу дітей з 

ООП 

1.1.1.4. Облаштування та використання 

ресурсної кімнати для про ведення 

відповідних занять зі здобувачами 

дошкільної освіти з ООП 

1.1.1.4. Спостереження 

(освітнє середовище) 

 

Жовтень  Директор  

Рекало А.І. 

В/методист 

Соболева О.В. 

1.1.1.5. Забезпечення комфортного 

повітряно-теплового режиму, належне 

освітлення, водопостачання, 

водовідведення, опалення, прибирання 

території та приміщень, дотримання 

санітарно-гігієнічних вимог 

1.1.1.5. Спостереження 

(освітнє середовище) 

Вивчення документації 

Постійно  Медсестра 

Меренчук І.І. 

Завгосп  

Базиляк С.М. 

1.1.2. Забезпечення 

ЗДО приміщеннями з 

необхідним 

обладнанням для  

1.1.2.1. Відповідність обладнання 

основних приміщень зросту та віку дітей, 

санітарно-гігієнічним вимогам 

1.1.2.1. Спостереження 

(освітнє середовище) 

 

Листопад  Медсестра 

Меренчук І.І. 

Завгосп  

Базиляк С.М. 



 

 

забезпечення 

освітнього 

процесу та 

життєдіяльності 

здобувачів 

дошкільної освіти 

відповідно до типу та 

профілю закладу 

 

 

1.1.2.2. Забезпечення приміщень для 

роботи з дітьми необхідним обладнанням, 

іграшками, посібниками у відповідності 

до освітніх програм, типу та профілю 

закладу 

 

 

1.1.2.2. Спостереження 

(освітнє середовище) 

Вивчення документації 

 

 

 

Вересень  

 

 

Директор 

Рекало А.І. 

В/методист 

Соболева О.В. 

1.1.3. Обізнаність  

працівників ЗДО з 

вимогами охорони 

праці, безпеки 

життєдіяльності, 

пожежної безпеки, 

правилами поведінки 

в умовах 

надзвичайних 

ситуацій 

і дотримання їх 

1.1.3.1. Проведення навчання/інструктажів 

з охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки, правил поведінки в 

умовах надзвичайних ситуацій 

1.1.3.1. Вивчення 

документації  

Перевірка знань  

Щоквартально  Комісія з ОП 

1.1.3.2. Дотримання працівниками вимог 

щодо охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, 

правил поведінки в умовах надзвичайних 

ситуацій 

1.1.3.2. Спостереження 

(освітнє середовище) 

Перевірка знань 

Постійно  Комісія з НС 

1.1.4. Простір і 

вмеблювання 

Оцінювання за 

шкалою ECERS-3 

1.1.4.1  Створення внутрішнього простору 

приміщень 

1.1.4.2. Спостереження 

(освітнє середовище) 

 

Жовтень Директор 

1.1.4.2. Забезпечення приміщень меблями 

для догляду, гри та навчання 

1.1.4.3. Спостереження 

(освітнє середовище) 

 

Листопад  Рекало А.І. 

1.1.4.3 Облаштування групового простору 

для ігор та навчання 
1.1.4.3 Спостереження 

(освітнє середовище) 
Листопад  В/методист 

Соболева О.В. 

1.1.4.4. Облаштування місця для 

усамітнення 
1.1.4.4 Спостереження 

(освітнє середовище) 
Листопад  Директор 

1.1.4.5 Візуальне оформлення простору, 

пов’язаного з дітьми 
1.1.4.5 Спостереження 

(освітнє середовище) 
Грудень  Рекало А.І. 

1.1.4.6 Облаштування простору для 

розвитку великої моторики 
1.1.4.6 Спостереження 

(освітнє середовище) 
Січень  В/методист 

Соболева О.В. 



 


